
BOUDOIR DE MADAME
le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

1 3 800 / 4 200 €VENDU SUR DESIGNATION - 18 pièces 20 FF or
18 pièces en or de 20 FF Coq
1905, 2 x 1907, 1908, 2 x 1909, 1910, 1911, 1912, 6 x 1913 et 3 x 1914

2 1 200 / 1 500 €12 pièces 10 FF or
12 pièces en or de 10 FF : 
- 3 x 10 FF Napoléon III tête nue (1855 A et 2 x 1856 A)
- 1 x 10 FF Napoléon III lauré 1868 A
 - 8 x 10 FF Coq (1899, 1900, 1901, 2 x 1906, 2 x 1907 et 1910)

3 2 500 / 3 500 €10 pièces 20 FF or
10 pièces en or de 20 FF : 
- 2 x 20 FF Napoléon III tête nue 1854 A
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1864 BB
- 1 x 20 FF Génie 1893 A
- 6 x 20 FF Coq (1901, 1906, 1908, 1911 et 2 x 1912)

4 2 500 / 3 000 €10 pièces 20 FF or
10 pièces en or de 20 FF Coq
1905, 2 x 1906, 4 x 1907, 1909, 1911 et 1913

5 1 800 / 2 200 €Huit pièces 20 FF or
Huit pièces en or de 20 FF :
- 2 x 20 FF Louis XVIII (1814 A et 1815 A)
- 1 x 20 FF Cérès 1851 A
- 1 x 20 FF Charles X 1827 A
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1864 BB
- 1 x 20 FF Génie 1897 A
- 2 x 20 FF Coq (1904 et 1905)

6 1 500 / 2 000 €Six pièces 20 FF or
Six pièces en or de 20 FF Coq
1903, 1904, 1907, 1909, 1912 et 1913

7 1 500 / 2 000 €Six pièces 20 FF or
Six pièces en or de 20 FF Coq
4 x 1907, 1908 et 1910.

8 1 250 / 1 500 €Cinq pièces 20 FF or
Cinq pièces en or de 20 FF :
- 1 x 20 FF Cérès 1851 A
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1855 A
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1868 BB
- 2 x 20 FF Coq 1901 et 1907
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

9 800 / 1 200 €Quatre pièces 20 FF or
Quatre pièces en or de 20 FF : 
- 3 x 20 FF Napoléon III tête nue (1855 A, 1858 A et 1859 BB)
- 1 x 20 FF Génie 1877 A

10 1 000 / 1 500 €Quatre pièces 20 FF or
Quatre pièces en or de 20 FF Napoléon III : 
- 3 x 20 FF Napoléon III tête nue (1854 A, 1855 A et 1858 A)
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré1866 BB

11 1 000 / 1 500 €Quatre pièces 20 FF or
Quatre pièces en or de 20 FF : 
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1856 A
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1868 A
- 2 x 20 FF Génie 1886 A et 1892 A

12 1 000 / 1 500 €Quatre pièces 20 FF or
Quatre pièces en or de 20 FF :
- 2 x 20 FF Napoléon III tête nue 1859 A et 1859 BB
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1864 BB
- 1 x 20 FF Génie 1875 A

13 1 000 / 1 500 €Quatre pièces 20 FF or
Quatre pièces en or de 20 FF Napoléon III tête nue
2 x 1855 A, 1858 A et 1859 A

14 1 000 / 1 500 €Quatre pièces 20 FF or
Quatre pièces en or de 20 FF Cérès
1849 A, 1850 A et 2x 1851 A.

15 400 / 600 €Deux pièces 20 FF or
Deux pièces en or de 20 FF Coq
1912 et 1914
Chacune sous scellé plastique NCP.

16 500 / 700 €Deux pièces 20 FF or
Deux pièces en or de 20 FF : 
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue1857 A
- 1 x 20 FF Coq 1907

17 250 / 350 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1854 A
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

18 180 / 200 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1855 A

19 250 / 350 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1859 BB

20 250 / 350 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Génie
1878 A

21 200 / 300 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Génie
1890 A

22 230 / 280 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Coq
1909
Sous scellé plastique Crédit Lyonnais.

23 230 / 280 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Coq
1913
Sous scellé plastique Crédit Lyonnais.

24 100 / 200 €Pièce 10 FF or
Une pièce en or de 10 FF Coq
1905

25 120 / 150 €Pièce 10 FF or
Une pièce en or de 10 FF Coq 1907, avec reste de bélière en métal. 
Poids brut : 3,2 gr.
En l'état, traces de soudure, pour débris.

26 200 / 300 €Bague pièce 10 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 FF Napoléon III
1862 A. 
Poids brut : 6,8 gr.
TD : 52
En l'état
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

27 250 / 300 €Bague pièce 20 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Louis XVIII.
Poids brut : 12,2 gr.
TD : 48
En l'état.

28 300 / 500 €Pendentif 20 FF or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête
nue 1856 A, la bordure ajourée et sertie de petits spinelles ronds. 
Poids brut : 11,3 gr.
D : 38 mm

29 250 / 300 €Pendentif 20 FF or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq
1909. 
Poids brut : 8,4 gr.
En l'état, chocs à la monture.

30 300 / 500 €Pendentif 10 Gulden or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 Gulden Wilhelmina
1917, la bordure ciselée en un décor rayonnant. 
Poids brut : 10,2 gr.
D : 33 mm

31 800 / 1 000 €Porte-clef double Louis d'or
Porte-clef en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chainette maille forçat retenant un
double louis d'or aux écus accolés Louis XVI 1786 A. 
Poids brut : 24,8 gr. 
H : 11,4 cm
D : 30 mm
En l'état.

32 1 500 / 1 700 €Chaîne giletière 40 Lire or
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons en navettes ajourées
d'enroulements, avec un porte clef également en or jaune 18 K retenant une pièce en or de 40
Lire Marie Louise d'Autriche 1815. 
Poids brut total : 54,9 gr.
L : 44 cm
En l'état, chocs.

33 800 / 1 000 €Chaine et pendentif 10 Dollars or
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille tubulaire formée de pastilles, retenant un
pendentif également en or jaune 18 K serti d'une pièce en or de 10 Dollars USA Liberty Head
1901 (chocs et accident à la bélière). 
Poids brut total : 35 gr.
L : 71,5 cm (chaine)
D : 47 mm (pendentif)

34 500 / 700 €Porte-clef pièce 20 Dollars or
Porte-clef en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant un nécessaire à manucure en métal argenté
(lime et ciseaux rétractables) dissimulé sous une pièce en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1897. 
Poids brut : 41,4 gr.
H : 84 mm
En l'état.

35 1 600 / 1 800 €Pince à billets pièce 20 Dollars or
Pince à billets en or rose 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 Dollars
USA Liberty Head 1895.
Poids brut : 47,8 gr.
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

36 2 000 / 3 000 €Gourmette cinq pièces or
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant en pampilles cinq pièces en or (1 x 20
Pesetas Espagne Alfonso XIII 1890, 1 x 20 francs Suisse Helvetia 1886, 1 x 20 FF Génie 1877
A, 1 x 7,5 Roubles Russie Nicolas II 1897, et une pièce orientale) ; fermoir lame cliquet avec un
huit de sureté. 
Poids brut : 70,4 gr.
L : 18 cm

37 2 800 / 3 000 €Bracelet 11 pièces or
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une succession de 11 pièces en or de 20 francs
: 4 x 20 FF Coq, 1 x 20 FF Napoléon III tête nue, 3 x 20 FF Napoléon III lauré et 3 x 20 francs
Suisse Helvetia ; fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 92,4 gr.

38 1 400 / 1 600 €Pièce 20 Dollars or
Une pièce en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1898

39 1 400 / 1 600 €Pièce 20 Dollars or
Une pièce en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1904

40 1 000 / 1 500 €Pièce 20 Dollars or
Une pièce en or de 20 Dollars USA Eagle
1923

41 1 200 / 1 500 €Pièce 20 Dollars or
Une pièce en or de 20 Dollars USA Eagle
1928

42 250 / 350 €Pièce 20 Lire or
Une pièce en or de 20 Lire Italie Vittorio Emanuele II
1863

43 500 / 600 €Deux pièces 20 francs or
Deux pièces en or de 20 francs Suisse Helvetia
1935 B

44 400 / 500 €Deux pièces 20 francs or
Deux pièces en or de 20 francs Suisse Helvetia 
1947 B
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

45 600 / 800 €Deux Souverains or
Deux pièces en or Souverains George V 
1930 et 1931

46 2 800 / 3 200 €Deux pièces 20 Dollars or
Deux pièces en or de 20 Dollars USA Eagle
1924

47 1 300 / 1 500 €Deux pièces 10 Dollars or
Deux pièces en or de 10 Dollars USA : 
- 1 x 10 Dollars Liberty Head 1887
- 1 x 10 Dollars Indian Head 1910

48 600 / 800 €Deux pièces 5 Dollars or
Deux pièces en or de 5 Dollars USA Liberty Head
1882 et 1894

49 300 / 500 €Quatre pièces 1 Dollar or
Quatre pièces en or de 1 Dollar USA : 
- 3 x 1 Dollar Indian Head (2 x 1856 et 1857, une pièce trouée)
- 1 x 1 Dollar Liberty Head 1853
En l'état.

50 400 / 600 €12 pièces orientales
Lot de 12 pièces ou médailles orientales percées en or jaune 18 K (750 °/°°), à décor ciselé de
calligraphies (une avec bélière). 
Poids brut total : 19,6 gr.
En l'état, accidents et usures, pour débris.

51 100 / 200 €Pièce 100 euros or
Une pièce en or de 100 euros 2009.
Titre : 999,9 °/°°
Poids : 3,1 gr.
D : 15 mm
Dans sa pochette Monnaie de Paris.

52 50 / 100 €Lingotin argent
Un lingotin en argent (999 °/°°) Crédit Suisse.
N°038060
CHI Essayeur Fondeur
Poids net : 100 gr.

53 50 / 100 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 2 x 10 FF Hercule (1965 et 1970)
- 56 x 5 FF Semeuse (années 1960)
- 1 x 5 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1874
- 1 x 10 Lire Italie Vittorio Emanuele III 1927
Poids brut total : 755,4 gr. 
Tous états
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

54 350 / 450 €Lot de pièces de monnaie et jetons en argent
Lot de pièces de monnaie et jetons en argent, comprenant :
- 2 x 5 FF Hercule (AN 7 L et AN 9 L)
- 7 x 5 FF Louis XVIII (1814 A, 1814 M, 1814 Q, 2 x 1815 L, 1823 W et 1824 W)
- deux pièces de 1 Lire Pie X 1867 dans leur matrice d'argent. 
- 1 x 10 FF Hercule 1967
- 1 x 1 Thaler Marie Thérèse de Habsbourg 1780 
- 1 x 2 Daldres Zélande XVIIe siècle
- un Piastre de Commerce Indochine Française 1904
- 8 jetons de commerce : 6 x Société de Dépôts et de Comptes Courants1863, un jeton
Comptoir National d'Escompte Paris, 1 x Chemin de Fer de Paris à Orléans 1838. 
Poids brut total : 526,3 gr.
Tous états

On y joint des pièces de 25 cts années 1900, 1 x 20 pence 1982, 1 x 1 ct cuivre Indochine
Française, 1 x 2 kopecks cuivre Russie 1811.

55 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 5 x 50 FF Hercule (1975, 3 x 1976 et 1977)
- 1 x 20 FF Turin 1934
- 4 x 10 FF Hercule (2 x 1965, 1966 et 1967). 
- 1 x 5 FF Hercule 1876 A
- 14 x 5 FF Semeuse (années 1960). 
Poids brut total : 461,3 gr. 
Tous états

On y joint quelques pièces en métal : 4 x 5 FF Hercule ou Semeuse, 1 FF Semeuse, 10 cts
1943, et un jeton PTT.

56 40 / 60 €11 pièces 100 FF argent
Lot de 11 pièces de 100 FF en argent 
3 x 1983, 2 x 1984, 4 x 1986, 1987 et 1990. 
Poids brut total : 165,1 gr.
Tous états

57 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 3 x 50 FF Hercule (1974, 1976 et 1977)
- 2 x 10 FF Hercule (1965 et 1966)
- 1 x 5 FF Hercule 1878 K
- 2 x 5 FF Louis Philippe (1833 et 1841)
- 1 x 5 Lire Italie, Vittorio Emanuele II 1873
Poids brut total : 238,2 gr.
Tous états.

58 80 / 120 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 2 x 100 FF (1982 et 1985)
- 4 x 50 FF Hercule ( (2 x 1976 et 2 x 1977)
- 2 x 10 FF (1970 et 1972)
- 1 x 5 FF Semeuse 1964
Poids brut total : 212,3 gr.
Tous états. 

On y joint une pièce en métal de 5 FF Hercule 1996.

59 200 / 300 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 14 x 100 FF (années 1980)
- 9 x 50 FF Hercule (années 1970)
- 7 x 10 FF Hercule (années 1960)
- 1 x 5 FF Louis Philippe 1841 K 
Poids brut total : 680,8 gr. 
Tous états
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

60 20 / 30 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent ou métal comprenant : 
- 1 x 50 francs Belgique 1951
- 1 x 5 francs Suisse 1954 B
- 1 x 2 francs Suisse 1968
- 1 x 5 Kronor 1988
- 1 x 5 FF 1989
- 1 x 5 Euros 2008

61 40 / 60 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 1 x 100 FF 1988
- 3 x 50 FF Hercule (1975 et 2 x 1977)
- 1 x 5 FF Semeuse 1960
Poids brut : 117,1 gr.
Tous états

On y joint une pièce en métal de 5 FF Hercule 1996.

62 30 / 60 €Cinq pièces de monnaie en argent
Lot de cinq pièces de monnaie en argent comprenant :
- 1 x 100 FF 1989
- 2 x 50 FF Hercule (1977 et 1978)
- 1 x 10 FF Hercule 1966
- 1 x 1 Peso Mexique 1963
Poids brut total : 115,8 gr.
Tous états.

63 50 / 80 €Cinq pièces de monnaie en argent
Lot de cinq pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 1 x 5 FF Bonaparte premier Consul AN XI
- 1 x 5 Lire Italie Napoleone Imperatore 1809 M
- 2 x 5 FF Louis XVIII (1814 et 1824)
- 1 x 1 Peso Argentine 1881
Poids brut total : 123,2 gr.
En l'état

64 10 / 30 €Trois pièces 10 FF argent
Trois pièces en argent de 10 FF Hercule
2 x 1965 et 1967
Poids brut : 75,1 gr. 
En l'état.

65 100 / 200 €Pièce antique
Pièce antique en bronze de Corinthe. 
Poids brut : 6,8 gr.
En l'état.

66 200 / 300 €Broche camée
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée d'agate à décor d'un profil de
centurion (égrisures).
Poids brut : 4,2 gr.
25 x 16 mm
En l'état, chocs et usures à la monture.

67 600 / 800 €Pendentif camée corail
Important pendentif ou broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée de
corail sculpté d'un buste à l'antique en relief (égrisures), la monture à décor de feuillages et
palmettes ciselés. 
Poids brut : 37,3 gr.
H : 73 mm  (avec bélière)
En l'état, chocs et enfoncements.
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

68 400 / 600 €Bracelet corail
Bracelet orné de cabochons de corail formant une maille brique articulée, et d'un motif ajouré
en coraux sculptés de fleurs, fruits et feuillages (petits chocs et égrisures), la monture en or
jaune 18 K (750 °/°°), fermoir boite cliquet.
Poids brut : 37,6 gr.
L : 19,5 cm
En l'état.

69 300 / 500 €Trois pendentifs Croix de Brioude
Lot de trois pendentifs Saint-Esprit ou Croix de Brioude, à décor émaillé (manques) et sertis de
citrines, verres colorés, grenats et pierres d'imitation : 
- un pendentif en alliages d'ors jaune 14 K (585 °/°°) à décor de trois oiseaux. Poids brut : 13,5
gr.
- un pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 3,5 gr.
- un pendentif en or jaune 14 K (accident). Poids brut : 5,7 gr. 
Poids brut total : 22,7 gr. 
En l'état, accidents et manques.

70 150 / 200 €Pendentif croix grenats
Pendentif croix en or rose 18 K (750 °/°°) serti de grenats rosecut (égrisures) en sertis clos.
Travail régional de Perpignan, XIXème siècle. 
Poids brut : 6 gr.
H : 6 cm (avec bélière).
En l'état, chocs au revers.

71 200 / 300 €Bague diamants
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) formant une fleur, sertie de roses de
diamants en sertis clos. 
Poids brut : 7,3 gr.
TD : 54
En l'état, chocs et usures.

72 500 / 700 €Bracelet Serpent
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un serpent, le corps en maille sur lame de métal
et souligné de pastilles d'or rose, la tête ciselée et les yeux ornés d'un cabochon de pierre
rose (égrisures). 
Poids brut : 27,1 gr.
D : 55 mm environ
En l'état, accidents et chocs.

73 180 / 200 €Bague Serpent
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un serpent lové, les yeux représentés
par une rose de diamant. 
Poids brut : 8 gr.
TD : 59

74 3 000 / 4 000 €Collier torque serpents
Collier torque en alliages d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) composé d'une maille tressée
rigide, fermoir crochet formé de deux têtes de serpents affrontées et ciselées. 
Poids brut : 131,3 gr.
D : 10 cm
En l'état, usures et restaurations.

75 200 / 300 €Broche camée
Broche présentant un camée coquillage ovale (fêles) à décor d'une femme dans le goût de la
Renaissance, la monture en or jaune 14 K (585 °/°°). 
Poids brut : 33,1 gr.
58 x 50 mm environ
En l'état.
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

76 200 / 300 €Collier draperie
Collier draperie en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formé d'une maille jaseron retenant trois
médaillons ovales à décor émaillé et ciselé, centrés d'une pierre verte ; en draperie entre les
médaillons, deux chainettes ciselées. 
Poids brut : 10 gr.
L : 30 cm
En l'état, chocs, restaurations.

77 500 / 700 €Deux paires boutons
Lot composé de deux paires de boutons circulaires en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) à décor
ajouré de rinceaux et enroulements.
Poids brut total : 19,9 gr.
D : 21 mm
Petits chocs.

78 2 000 / 2 500 €Croix tétramorphe
Importante Croix en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'une fleur sertie de petits rubis ronds
(égrisures) et surmontée de l'inscription INRI ainsi que de saint Jean-Baptiste ou saint
Matthieu, les extrémités de la croix ornées de représentations en relief du tétramorphe (un
lion, un aigle et un taureau). 
Travail français (1838-1919). 
Poids brut : 77,9 gr.
11,2 x 6,9 cm

79 300 / 400 €Médaillon porte-photo
Pendentif porte-photo ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor émaillé polychrome d'un
portrait de femme en tenue traditionnelle, rehaussé de petites roses de diamants, ouvrant sur
une photographie et une mèche de cheveux sous verres. 
Poids brut : 15,6 gr.
H : 44 mm (avec bélière)
Petits chocs et usures.

80 600 / 700 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°), à décor ciselé d'enroulements et motifs
végétaux stylisés, serti de demi perles ; ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec
une chainette de sureté. 
Epoque Napoléon III. 
Poids brut : 22,7 gr.
58 x 53 mm
Légers chocs.

81 100 / 150 €Broche camée
Broche ou pendentif ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée coquillage (fêle) à
décor d'un buste de jeune femme à la coiffure fleurie, la monture ciselée et soulignée d'émail
noir (manques). 
Poids brut : 11 gr.
50 x 40 mm
En l'état.

82 400 / 500 €Bracelet boucle
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) composé de maillons en plaques ciselées, disposées
en chute et articulées, terminé par une boucle de ruban passant dans un anneau, fermoir
lame à glissière. 
Poids brut : 15,5 gr.
D : 45 x 50 mm environ
En l'état, chocs et usures.

83 500 / 600 €Bracelet boucle
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) composé de maillons en plaques ciselées et
articulées, terminé par une boucle de ruban passant dans un anneau, fermoir lame à glissière.

Poids brut : 22,8 gr.
D : 5 cm environ
En l'état, chocs et usures.
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

84 600 / 800 €Broche camée
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée en agate à décor d'un buste de
femme à l'antique et de profil (égrisures), la monture à bordure polylobée et sertie d'un rang
de demi perles. 
Poids brut : 28,6 gr.
51 x 42 mm

85 150 / 200 €Boutons de manchettes camées
Paire de boutons de manchettes circulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) ornés d'un camée
d'onyx à décor d'une tête féminine de profil, l'entourage serti de demi perles. 
Poids brut : 9,4 gr.
D : 2 cm

86 400 / 600 €Collier draperie
Collier draperie en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant des motifs de pendeloques, fermoir lame
cliquet. 
Poids brut : 14,7 gr. 
L : 39,5 cm
En l'état, petits chocs.

87 1 500 / 2 000 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille souple ajourée ornée de
fleurettes et dômes ciselés sur cinq rangs, rehauts d'émail turquoise (manques) ; fermoir lame
cliquet surmonté d'une plaque rectangulaire à décor de fleurs en trois tons d'ors sur fond
ciselé et amati. 
Poids brut : 55,1 gr.
L : 20,5 cm
En l'état, restaurations, manque la chainette, petits chocs et accidents.

88 600 / 800 €Broche camée
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée en agate à décor d'un buste de
femme à l'antique et de profil, la bordure ciselée d'une frise de grecques. 
Poids brut : 41,8 gr.
52 x 43 mm
Petits chocs au revers de la monture.

89 500 / 700 €Pendentif Crucifix
Important pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un Christ en Croix. 
Poids brut : 21,7 gr.
H : 83 mm (avec bélière

90 1 200 / 1 500 €Bracelet jonc brillants
Bracelet jonc ovale en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) enrubanné d'un lien serti
de petits brillants (manque un), ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec deux
huit de sureté. 
Poids brut : 35 gr.
59 x 49 mm
En l'état, usures.

91 100 / 200 €Pendentif ruban noué
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un nœud de ruban serti de petits diamants taille
brillant. 
Poids brut : 3,8 gr.
H : 3 cm (avec bélière)
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BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

92 300 / 500 €Bague émeraude
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant une émeraude (importantes égrisures) en
serti clos, soulignée par un entourage de diamants 8x8. 
Poids brut : 6,3 gr.
TD : 54
En l'état.

93 400 / 600 €Bague émeraude poire brillants
Bague de forme goutte en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) centrée d'une
émeraude taille poire en serti clos, dans un entourage de diamants taille brillant. 
Poids brut : 5,2 gr.
TD : 50

94 40 / 60 €Broche flèche
Broche en argent (800 °/°°) formée d'une flèche sertie de roses de diamants (chocs) et
centrée d'une perle de culture, l'épingle en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 3,5 gr.
L : 50 mm
En l'état.

95 400 / 600 €Bague Marquise diamants
Bague Marquise en or jaune 18 K (750°/°°) et platine (850 °/°°) de forme navette, sertie de
diamants taille ancienne (chocs) et épaulée de roses de diamants. 
Poids brut : 5,7 gr. 
TD : 53

96 400 / 600 €Bague diamants
Bague type jarretière en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) centrée d'un diamant
taille ancienne dans un entourage de roses de diamants (chocs) en serti clos. 
Poids brut : 6,2 gr.
TD : 65

97 300 / 500 €Bague Marquise diamants
Bague Marquise en or gris 18 K (750 °/°°) pavée de diamants taille ancienne
(chocs). 
Poids brut : 7,1 gr.
TD : 53
En l'état.

98 150 / 200 €Bague marguerite saphir
Bague marguerite en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un saphir ovale (importants chocs et
égrisures) dans un entourage de diamants 8x8 en serti clos. 
Poids brut : 5,5 gr.
TD : 55 (anneau ressort)
En l'état.

99 150 / 250 €Clips d'oreilles diamants
Paire de clips d'oreilles circulaires sur tiges en or gris 18 K (750 °/°°) de style Art Déco, sertis
de diamants taille brillant et de diamants 8x8 formant des motifs concentriques ajourés. 
Poids brut : 6 gr.
D : 14 mm. 
Chocs aux tiges.

100 200 / 300 €Bague Toi & Moi diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant deux diamants taille ancienne
en Toi & Moi sur serti griffes, soulignés de deux roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 52
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 N° Description Estimation

101 600 / 800 €Bague Toi & Moi
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant deux diamants taille brillant de 0.50 ct environ
chacun, sertis sur griffes et disposés en Toi & Moi, soulignée sur les montants d'une ligne
d'émeraudes calibrées (chocs). 
Poids brut : 4 gr.
TD : 56

102 600 / 900 €Bracelet saphirs
Bracelet articulé en or gris 18 K (750 °/°°) formé d'une alternance de saphirs rectangulaires et
de petits diamants taille brillant (chocs) deux par deux sur sertis griffes, fermoir lame cliquet
avec un huit de sureté. 
Poids brut : 23,5 gr.
L : 18,5 cm

103 1 500 / 2 000 €Bague saphir et diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un saphir ovale facetté (égrisures) en serti clos,
épaulé de diamants baguettes, la monture soulignée de petits brillants. 
Poids brut : 11,8 gr.
TD : 49
En l'état, usures.

104 200 / 250 €Bague Tank perle
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'une perle de culture et épaulée de deux
lignes de saphirs calibrés.
Poids brut : 7 gr.
TD : 55

105 400 / 600 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) formée de deux godrons
soutenant un diamant taille ancienne (chocs au rondiste) au centre, épaulé de deux lignes
serties de trois petits diamants taille ancienne chacune. 
Poids brut : 13,3 gr.
TD : 54-55
En l'état.

106 1 500 / 1 800 €Montre et bague nœuds Tank
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran rectangulaire à fond doré, chiffres arabes
et chemin de fer, le bracelet Tank à maillons articulés formés de nœuds stylisés et ornés de
rubis synthétiques calibrés (manques), fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
On y joint une bague Tank de modèle similaire et également en or jaune 18 K, ornée d'un petit
diamant taille ancienne sur serti clos de platine (850 °/°°) ainsi que deux rubis de synthèse
calibrés. 
Circa 1940. 
Poids brut total : 54 gr.
L : 16 cm (montre)
TD : 56 (bague)
En l'état, chocs et usures

107 1 200 / 1 800 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), le boitier Tank souligné de deux lignes de
diamants 8x8 sertis sur platine (850 °/°°), cadran carré à fond argenté et chiffres romains ; le
bracelet également en or jaune 18 K à maille en briques, fermoir clapet avec chainette de
sureté.
Poids brut : 52,7 gr.
En l'état, usures

108 500 / 600 €Bague diamant
Bague type chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant en serti
clos de platine (850 °/°°). 
Poids brut : 16,9 gr.
TD : 65
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 N° Description Estimation

109 200 / 300 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de deux godrons traversés d'un bandeau en
platine (850 °/°°) centré d'un diamant taille brillant en serti clos et épaulé de roses de
diamants. 
Poids brut : 5 gr.
TD : 51

110 300 / 350 €Bague diamants rubis
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée sertie de deux lignes de diamants 8x8 sur un
passant de platine (850 °/°°) épaulé de deux lignes de rubis calibrés. 
Circa 1940. 
Poids brut : 11,1 gr. 
TD : 54
En l'état, chocs. 

On y joint une broche barrette en métal doré et argenté sertie d'une pierre rose ovale (en
l'état).

111 400 / 600 €Broche Ruban rubis diamants
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de rubans ciselés, rehaussés de rubis cabochons et
de petits diamants taille brillant sertis sur griffes et formant un décor floral. 
Poids brut : 14,2 gr.
H : 7 cm

112 3 400 / 3 800 €Collier ruban
Collier ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie ajourée, ornée de
croisillons et bordée d'une maille palmier, disposée en chute et terminée en négligé par un
nœud. 
Poids brut : 110 gr.

113 350 / 450 €Bague citrine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une citrine ovale (égrisures) en serti clos sur
monture en gradins godronnés. 
Poids brut : 15,3 gr.
TD : 46-47

114 400 / 600 €Broche Nœud rubis
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un ruban noué, retenu par un lien de platine (850
°/°°) serti de roses de diamants, ornée de brins enroulés et terminés par quatre rubis
synthétiques ronds. 
Poids brut : 13,8 gr.
L : 6 cm
En l'état, chocs et usures.

115 1 200 / 1 500 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons gourmettes souples, fermoir lame
cliquet intégré à un maillon, avec un huit de sureté.
On y joint un maillon accidenté de même modèle et également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 52,1 gr.
L : 21 cm environ

116 400 / 600 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant un diamant taille ancienne
(chocs au rondiste) serti sur griffes, l'anneau formé de godrons tors. 
Poids brut : 6,3 gr.
TD : 55
En l'état.
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 N° Description Estimation

117 400 / 450 €Bague jonc diamants
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un dôme centré d'un diamant taille ancienne
dans un entourage de diamants taille brillant. 
Poids brut : 16,8 gr.
TD : 58
Quelques usures et rayures.

118 500 / 600 €Bague saphir cabochon
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir cabochon ovale serti sur griffes, dans
un entourage de petits diamants taille brillant en serti clos, les épaulements ornés de godrons.

Poids brut : 10,6 gr.
TD : 59

119 900 / 1 000 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de larges maillons type gourmette, fermoir à clapet
intégré dans une attache. 
Poids brut : 34,3 gr.
L : 19 cm
Quelques usures.

120 250 / 300 €Bague tressée diamant
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux anneaux tressés et accolés, centrée d'un
diamant taille brillant de 0.10 ct environ sur un motif jupe. 
Poids brut : 9,7 gr.
TD : 52

121 250 / 350 €Bague panthère
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant une tête de panthère enserrant dans sa gueule trois
rubis calibrés (égrisures) et ornée d'une ligne de petits diamants taille brillant.
Poids brut : 9,4 gr. 
TD : 52

122 1 200 / 1 800 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille ajourée de brins tressés,
torsadés et ciselés ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 39 gr.
L : 18,2 cm
Légers chocs.

123 600 / 800 €Montre JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE
Montre bracelet Etrier, boitier en or rose 18 K (750 °/°°) numéroté 704208, cadran argenté
repeint à index et chiffres arabes appliqués, signé Jaeger-LeCoultre. Bracelet cuir avec boucle
ardillon en métal doré. Mouvement mécanique à remontage manuel signé et numéroté. 
Vers 1960. 
Poids brut : 20,7 gr.
23 x 35 mm
En l'état, quelques usures.

124 300 / 500 €Bague jonc bois
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un godron de bois orné de trois pierres jaunes
d'imitation (saphirs synthétiques) sur sertis clos formés d'un soleil (égrisures). 
Signée Caméo dans l'anneau. 
Poids brut : 17,6 gr.
TD : 54
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125 600 / 800 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) partiellement torsadé, ouverture latérale
articulée, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 27 gr.
60 x 53 mm
Légères usures et rayures.

126 1 500 / 2 000 €Paire de bracelets joncs
Paire de bracelets joncs ovales et cannelés en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), ornés chacun de
quatre bagues godronnées ; ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet avec un huit de
sureté. 
Poids brut : 60,7 gr.
60 x 52 mm environ

127 250 / 300 €Broche moderniste
Broche ou pendentif moderniste en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un quartz fumé taillé
en poire, dans un entourage de branchages stylisés en or grainé et amati. 
Poids brut : 17,6 gr.
L : 7 cm

128 2 000 / 3 000 €12 bracelets joncs
Lot de 12 bracelets joncs en or jaune 18 K (750 °/°°), dont un torsadé, une paire à décor incisé
sur fond strié, une paire facettés, et divers joncs ciselés. 
Poids brut total : 107,9 gr.
D : 60 à 65 mm environ
En l'état, chocs.

129 300 / 400 €Clips créoles
Paire de clips d'oreilles créoles en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de cannelures.
Poids brut : 13,1 gr.
D : 27 mm

130 300 / 400 €Bague dôme brillants
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de rangs torsadés accolés et surmontés d'un
passant en platine (850 °/°°) serti d'une ligne de petits diamants 8x8. 
Poids brut : 10,5 gr.
TD : 55

131 800 / 1 200 €Bague saphir et diamants
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un saphir ovale chauffé (égrisures) en serti
clos, épaulé de six diamants taille brillant. 
Poids brut : 11 gr.
TD : 52-53

132 300 / 500 €Pendentif pampilles diamants
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant sept pampilles à bordures torsadées et
centrées chacune d'un diamant taille ancienne en serti clos (chocs). 
Poids brut : 15,9 gr.
H : 37 mm

133 200 / 300 €Bague feuillages émeraude
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor de feuillages stylisés, centrée d'un cabochon
d'émeraude (chocs) dans un entourage de perles de culture et petits brillants, l'anneau formé
de deux liens torsadés. 
Poids brut : 6,8 gr.
TD : 60
En l'état.
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134 300 / 500 €Bague Toi & Moi perles
Bague en or gris 14 K (585 °/°°) sertie de deux perles de culture de couleur blanche crème et
gris clair, épaulées de deux petits diamants taille brillant, les chutes de la monture à décor de
feuillages soulignés d'éclats de diamants (manque une pierre). 
Poids brut : 8,7 gr.
TD : 51

135 200 / 300 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de diamants baguettes. 
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 53

136 800 / 1 000 €Chaine pendentif diamant
Collier composé d'une chaine de cou en platine (850 °/°°) à maille forçat, et d'un pendentif
circulaire également en platine présentant un diamant demi taille de 0.60 ct environ serti sur
griffes sur un motif étoilé ajouré, la bordure et la bélière soulignés de diamants 8x8. 
Poids brut total : 6,8 gr.
L : 48 cm (chaine)
H : 22 mm  (pendentif avec bélière)

137 300 / 400 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une ligne de 22 petits
diamants taille brillant (chocs). 
Poids brut : 5,3 gr.
TD : 51

138 800 / 1 200 €Bague saphir cabochon et diamants
Bague en or gris 14 K (585 °/°°) présentant un saphir cabochon ovale serti sur griffes, dans un
entourage de diamants taille brillant et tapers. 
Poids brut : 4,7 gr.
TD : 54

139 1 200 / 1 500 €Broche diamant
Broche en or gris 18 K (750 °/°°) formée d'un motif végétal rayonnant, centrée d'un diamant
taille brillant de 0.60 ct environ serti sur griffes, dans un entourage de neuf petits brillants. 
Poids brut : 15,8 gr.
40 x 38 mm environ

140 1 500 / 2 500 €Bague dôme diamant taille ancienne
Bague dôme en platine (850 °/°°), l'anneau formé de brins accolés, déployés en un motif de
rosace ajourée et centrée d'un diamant taille ancienne (égrisures) en serti clos. 
Poids brut : 12 gr.
TD : 62-63
Quelques usures et rayures.

141 1 000 / 1 200 €Solitaire brillant 0.60 ct
Solitaire en platine (850 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.60 ct
environ. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 53

142 600 / 800 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°), cadran circulaire à fond argenté
(usures), index bâtons, signé Chilex, la lunette soulignée de petits brillants ; le bracelet
également en or gris 18 K formé d'une maille polonaise ciselé, fermoir à clapet. 
Poids brut : 40,7 gr.
L : 17,5 cm
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143 200 / 300 €Chaine et pendentif cœur brillants
Collier en or gris 18 K (750 °/°°) composé d'une chaine de cou maille forçat, et d'un pendentif
cœur ajouré souligné d'une ligne de diamants taille brillant. 
Poids brut total : 7,5 gr.
L : 44,5 cm (chaine)

144 1 000 / 1 200 €Broche Loutre
Broche ou pendentif en or gris 18 K (750 °/°°) figurant une loutre, le corps pavé de petits
diamants taille brillant et centré d'une perle baroque grise, les yeux formés d'une pierre bleue,
le museau en émail noir 
Poids brut : 14,3 gr.
45 x 30 mm

145 200 / 300 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) ornée d'une ligne de diamants taille
brillant sertis sur rails. 
Poids brut : 4,4 gr.
TD : 56

146 200 / 300 €Solitaire brillant 0.40 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.40 ct environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,6 gr.
TD : 55

147 700 / 900 €Bague dauphin rubis
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) figurant un dauphin pavé de rubis ronds (manque un) l'aileron
et les nageoires sertis de petits brillants.  
Poids brut : 8,6 gr. 
TD : 54

148 400 / 600 €Bague damier brillants
Bague bandeau en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de petits brillants formant un motif
en damier. 
Poids brut : 6,2 gr.
TD : 52

149 800 / 1 200 €Bague BOUCHERON saphir
Bague jonc en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale (égrisures). 
Poinçon de BOUCHERON. 
Poids brut : 13,8 gr.
TD : 59
En l'état, rayures et usures., 
Dans un écrin Boucheron Paris.

150 300 / 400 €Bague B.zero1 BULGARI
BULGARI 
Bague modèle "B.zero1" en or gris 18 K (750 °/°°) à spirale articulée sur quatre rangs et deux
anneaux marqués "Bvlgari".  
Signée Bulgari, Made in Italy dans l'anneau.
Poids brut : 11,2 gr.
TD : 52-53

151 250 / 350 €Alliance Trinity CARTIER
CARTIER
Alliance "Trinity" formée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K
(750 °/°°).
Signée Cartier.
Poids brut : 7,4 gr.
TD : 51-52
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 N° Description Estimation

152 350 / 450 €Alliance Trinity
Alliance "Trinity" formée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K
(750 °/°°).
Numérotée 210 et trace de signature dans l'anneau. 
Poids brut : 9,6 gr.
TD : 42-43

153 600 / 800 €Bague BOUCHERON
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de godrons et présentant en son centre cinq
petits diamants taille brillant en serti clos. 
Signée Boucheron Paris. 
Poids brut : 12,2 gr. 
TD : 55

154 600 / 800 €Montre "Ma Première" POIRAY
Montre POIRAY modèle "Ma Première", le boitier carré et rainuré en or jaune 18 K (750 °/°°),
cadran à fond blanc et chiffres romains signé Poiray, sur bracelet en cuir brun à glisser dans la
carrure. 
Poids brut : 23,9 gr.
En l'état, petites usures.
Avec un écrin et huit bracelets supplémentaires.

155 1 000 / 1 500 €Bracelet jonc saphirs cabochons
Bracelet jonc ovale et ouvert en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons en empiècements pavés
de brillants (manque un) et de trois saphirs cabochons en sertis clos. 
Poids brut : 54,1 gr.
56 x 45 mm

156 80 / 100 €Bague saphir diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un saphir rond (égrisures) en serti clos, épaulé de
huit diamants taille ancienne sur serti grain. 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 57

157 280 / 320 €Bague saphir poire
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) ornée d'un saphir taillé en poire dans un
entourage de petits brillants. 
Poids brut : 3,8 gr.
TD : 52

158 1 000 / 1 200 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille polonaise guillochée, fermoir
lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 42,1 gr.
L : 18,5 cm

159 1 000 / 1 500 €Bague jonc diamant rubis émeraudes
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.40 ct environ,
épaulé de deux rubis traités et de deux émeraudes de synthèse en sertis clos. 
Poids brut : 17,9 gr.
TD : 56

160 800 / 1 200 €Bague Tutti Frutti
Bague jonc "Tutti Frutti" en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant en sertis clos des émeraudes,
rubis et saphirs ovales (égrisures et chocs) ainsi que quatre petits brillants. 
Poids brut : 11,8 gr.
TD : 51-52
En l'état, usures et rayures.
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161 400 / 500 €Bague rubis
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un rubis ovale traité serti sur griffes, dans
un entourage de petits brillants en serti clos. 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 52

162 1 300 / 1 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond doré, index et chiffres arabes,
signé UTI, la lunette soulignée de diamants 8x8 ; le bracelet également en or jaune 18 K
guilloché, fermoir glissière avec un huit de sureté. 
Poids brut : 48,7 gr.
L : 17 cm

163 1 800 / 2 200 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille brique texturée, fermoir lame cliquet avec
deux huit de sureté. 
Poids brut : 64,9 gr.
L : 19 cm

164 1 500 / 1 700 €Collier ruban brillants
Collier ruban en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille articulée, sertie sur les maillons
centraux d'une ligne de petits diamants taille brillant ; fermoir lame cliquet avec deux huit de
sureté. 
Poids brut : 69 gr. 
L : 42,5 cm
Légers chocs et déformations.

165 300 / 500 €Bague opale
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) sertie d'une opale cabochon, épaulée sur la monture de
diamants taille brillant en serti clos. 
Poids brut : 11,4 gr.
TD : 59
En l'état, usures.

166 600 / 800 €Broche péridot diamants
Broche marguerite en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un péridot ovale (choc au feuilletis)
dans un entourage de diamants taille brillant en serti clos. 
Poids brut : 4,3 gr.
L : 2 cm

167 120 / 150 €Pendentif Trèfle péridots
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant un trèfle, formé de quatre péridots (égrisures)
taillés en poire, en cœur ou en carré, centré d'un petit diamant en serti clos, la bélière
soulignée de trois brillants. 
Poids brut : 4,5 gr.
H : 31 mm (avec bélière)

168 300 / 500 €Pendentif cœur saphir
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir jaune taillé en cœur et serti sur
griffes, la bélière soulignée de trois petits brillants en serti clos. 
Poids brut : 3,5 gr.
H : 2 cm (avec bélière)

169 400 / 600 €Bague opale
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une opale cabochon (fêles) taillée en poire, 
entourée d'une ligne de diamants 8x8, et surmontée d'une couronne sertie de petites pierres
rouges et diamants taille ancienne. 
Poids brut : 5 gr.
TD : 52
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170 1 000 / 1 500 €Broche Amérindien
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant une tête d'Amérindien portant une coiffe de
plumes ciselées, les yeux figurés par deux petits brillants. 
Travail français.
Poids brut : 27,4 gr. 
H : 5 cm

171 180 / 220 €Bague souple rubis
Bague souple en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), l'anneau formé d'une maille brique (chocs),
motif central ovale présentant un rubis en serti clos dans un entourage de pierres blanches
d'imitation. 
Poids brut : 6,5 gr.
TD : 57-58
En l'état, accidents.

172 2 000 / 2 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de quatre rangs accolés et ornés de torsades,
fermoir lame avec un huit de sureté (manque le cliquet). 
Poids brut : 81,3 gr.
L : 19,2 cm

173 200 / 300 €Broche florale
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor floral stylisé, feuillages ajourés, centrée d'un
croissant de lune et sertie de pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 9,1 gr.
50 x 50 mm environ
En l'état.

174 3 500 / 4 500 €Ensemble collier et bracelet
Ensemble collier et bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formés de maillons grains de café,
fermoirs intégrés dans les maillons avec un huit, chainette de sureté pour le bracelet. 
Poids brut total : 115,2 gr. 
L : 82 cm (collier)
En  l'état, quelques chocs.

175 300 / 400 €Bracelet
Bracelet articulé en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé de maillons en demi
pastilles partiellement striées ; fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Signé Bisarello sur la lame. 
Poids brut : 17,8 gr.
L : 20,5 cm
En l'état, usures et rayures.

176 300 / 400 €Pendentif panier fleuri
Broche ou pendentif en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) représentant un panier fleuri, fleurs et
feuillages formés de petits brillants et saphirs ronds (petits chocs) en serti clos.
On y joint une chaine de cou maille gourmette accidentée, également en or jaune 18 K (pour
débris). 
Poids brut total : 8,1 gr. 
H : 33 mm (avec bélière)
En l'état.

177 300 / 400 €Bracelet perles
Bracelet composé de cinq rangs de perles de culture disposées en chute, trois barrettes
serties de saphirs calibrés et fermoir glissière en or gris 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 54,9 gr.
L : 18,5 cm
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178 300 / 400 €Collier perles
Collier ras de cou composé de trois rangs de perles de culture disposées en légère chute,
fermoir Art Déco à lame cliquet en platine (850 °/°°) et or gris 18 K (750 °/°°) sertis de
diamants calibrés (baguettes et carrés) et de deux saphirs cabochons pains de sucre
(égrisures) ; chainette de sureté accidentée en argent (800 °/°°). 
Poids brut : 99,6 gr. 
L : 34 cm environ
En l'état, chocs et usures.

179 80 / 120 €Pendentif perle grise
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant une perle de culture grise, la monture formée
de motifs végétaux stylisés. 
Poids brut : 2,9 gr.
H : 21 mm (avec bélière)

180 80 / 120 €Pendentif émail et chiffre
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) formé d'une plaque émaillée bleue
(égrisures) portant le chiffre "NV" en roses de diamants.
Poids brut : 4 gr.
H : 34 mm (avec bélière)
En l'état.

181 200 / 300 €Médaille religieuse
Médaille circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor religieux ciselé (revers non
gravé). 
Poids brut : 9,4 gr.
D : 25 mm

182 300 / 500 €Trois pendentifs croix
Lot de trois pendentifs crucifix en or jaune 18 K (750 °/°°) .
Poids brut total : 17 gr.
En l'état, chocs.

183 120 / 150 €Boutons lapis
Paire de boutons circulaires en or jaune 14 K (585 °/°°) ornés d'un lapis-lazuli (égrisures). 
Poids brut : 6,6 gr.
D : 20 mm
En l'état, chocs et enfoncements.

184 250 / 350 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette ciselée, fermoir lame
cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 11,3 gr.
En l'état, usures et petits chocs.

185 700 / 900 €Bracelet jonc filigrané
Bracelet jonc en trois tons d'ors jaune, rose et vert 18 K (750 °/°°) à décor ciselé et filigrané
d'enroulements intercalés de demi-sphères, soulignés d'émail noir (manques). 
Poids brut : 33,8 gr.
D : 65 mm environ. 
En l'état, chocs, déformations et et usures.
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186 180 / 220 €Bracelet jonc fer
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°), fermoir composé d'un fer à cheval traversé
d'un clou. 
Poids brut : 8,2 gr.
66 x 55 mm environ
En l'état, accidents, manques et chocs.

187 1 000 / 1 200 €Deux chaines giletière
Lot de deux chaines giletières en or jaune 18 K (750 °/°°), une à maillons en navettes ciselées
de fleurettes, la seconde à maillons oblongs ajourés (accident). 
Poids brut total : 47,5 gr. 
L : 31,5 et 37 cm
En l'état.

188 300 / 400 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille palmier retenant
deux coulants ciselés sertis de perles et pierres rouges (égrisures et manques), terminée par
des pampilles (deux clefs, un cachet muet et un pompon). 
Poids brut : 23,5 gr.
L : 41 cm
En l'état, accidents et chocs.

189 150 / 200 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille palmier
retenant deux coulants ovales sertis d'onyx, et une clef de montre en or et métal. 
Poids brut : 8,9 gr.
L : 29,5 cm
En l'état, chocs.

190 400 / 600 €Chaine giletière
Chaine giletière en or rose 18 K (750 °/°°) à maille gourmette partiellement ciselée.
Poids brut : 40 gr.
L : 32,5 cm
En l'état, accidents et chocs.

191 800 / 900 €Chaine giletière
Chaine giletière en or rose 18 K (750 °/°°) formée de maillons oblongs ajourés de motifs
étoilés (L : 31,5 cm). 
On y joint un élément de chaine giletière également en or rose 18 K à maillons oblongs ciselés
de rinceaux. 
Poids brut total : 36,2 gr.
En l'état.

192 500 / 600 €Chaîne giletière
Chaine giletière ou sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat intercalée de maillons en
navettes ajourées de filigranes. 
Poids brut : 19,3 gr.
L : 160 cm environ. 
Quelques chocs.

193 800 / 1 000 €Collier ras le cou
Collier en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille anglaise, à décor de nœuds sertis
de petits brillants sur le décolleté ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 21,8 gr. 
L : 42 cm
En l'état, accidents et chocs.

194 250 / 300 €Broche volutes
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formée d'un nœud de volutes en brins lisses et
torsadés, rehaussée de sept diamants 8x8. 
Poids brut : 10,7 gr.
L : 5 cm
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195 200 / 300 €Broche Fleur
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ainsi qu'argent (800 °/°°) formée d'un branchage
fleuri serti de roses de diamants (chocs) et pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 9,5 gr.
L : 61 mm
En l'état, chocs;

196 150 / 200 €Bague de sentiment
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant trois dents de lait en serti clos, l'anneau orné de
cheveux tressés. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 51
En l'état, usures.

197 300 / 350 €Deux bagues diamant
Lot de deux bagues joncs en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant chacune un diamant taille
ancienne en serti clos (un serti en platine 850 °/°°). 
Poids brut total : 10,4 gr.
TD : 47 et 50
En l'état.

198 350 / 400 €Clips d'oreilles
Paire de clips d'oreilles sur tiges et bombées en or jaune 18 K (750 °/°°), sertis de spinelles
synthétiques bleus et de péridots. 
Poids brut : 12,8 gr.

199 200 / 250 €Bague spinelle synthétique
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un spinelle synthétique bleu et ovale (égrisures),
entourage jupe serti de petites pierres bleues rondes. 
Poids brut : 10,6 gr.
TD : 57
En l'état.

200 180 / 200 €Bague aigue marine
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une aigue marine taille émeraude (égrisures)
rehaussée d'un entourage de diamants 8x8. 
Poids brut : 5,5 gr.
TD : 54

201 500 / 600 €Montre bracelet
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond gris et index signé Doxa, la
lunette sertie de petits brillants ; le bracelet également en or gris 18 K à maille en chevrons,
attaches serties de trois petits brillants, boucle déployante. 
Poids brut : 25 gr.
L : 17 cm

202 400 / 500 €Montre bracelet LIP
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté (usures) et index
signé LIP ; le bracelet également en or gris 18 K à maille tressée et partiellement ciselée,
boucle déployante. 
Poids brut : 22 gr.
L : 18 cm.

203 150 / 200 €Montre bracelet
Montre de col en or jaune 14 K (585 °/°°) transformée en montre bracelet, cadran émaillé
blanc (fêles), chiffres arabes, la lunette sertie de diamants 8x8 et pierres vertes (manques) ; le
bracelet rapporté en cuir verni noir et boucle ardillon en métal doré; 
Poids brut : 18,5 gr.
D : 25 mm
En l'état, chocs et usures.
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204 500 / 600 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème et index signé
OMEGA ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée et boucle déployante. 
Poids brut : 28,3 gr.
L : 18 cm

205 250 / 350 €Collier et clous perles de Tahiti
Ensemble en or gris 18 K (750 °/°°) comprenant une paire de clous d'oreilles et un pendentif
sertis de perles de Tahiti (chocs), le pendentif avec une chaine de cou maille forçat. 
Poids brut total : 7,6 gr.
En l'état. 

On y joint une bague Toi & Moi en métal argenté à section carrée et terminée par deux perles
d'imitation noire et grise (TD : 50 à 56 environ). En l'état.

206 60 / 80 €Chaine et pendentif
Collier en or gris 18 K (750 °/°°) composé d'une chaine de cou maille forçat, retenant un
pendentif ovale ajouré d'un motif anthropomorphe et centré d'un petit brillant.
Poids brut : 1,8 gr.
L : 42 cm

207 200 / 300 €Chaine et pendentif ballon
Chaine de cou maille forçat en or jaune 18 K (750 °/°°), avec un pendentif ballon de football
également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 7,2 gr.
L : 55 cm (chaine)

208 200 / 300 €Pendentif croix diamant
Pendentif croix en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) à décor ciselé de rinceaux,
centré d'un diamant taille ancienne en serti clos. 
Poids brut : 7,1 gr.
H : 51 mm (avec bélière)
En l'état, usures.

209 150 / 200 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée d'agate (fêle) à décor d'une femme en buste, la monture
en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 9,1 gr.
Petits coups et usures.
Dans un écrin Pardieu à Agen.

210 250 / 300 €Broche marqueterie pierres dures
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un motif de fleur en marqueterie de
pierres dures, la bordure ornée d'un ruban torsadé et ciselé. 
Poids brut : 14,5 gr.
53 x 42 mm
En l'état, accident à l'attache de l'épingle

211 150 / 200 €Pendants bois
Paire de pendants en or jaune 14 K (585 °/°°) formés de brins ornés des motifs en bois
(accidents, manque la monture). 
Poids brut : 5,7 gr.
H : 55 mm
En l'état.
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212 150 / 200 €Collier Art Nouveau
Collier Art Nouveau en argent (800 °/°°) formé d'une chaine à maillons oblongs, retenant un
pendentif à décor d'enroulements et d'émail plique-à-jour vert et bleu, serti de verres roses et
marcassite, avec une perle en pampille. 
Poids brut : 13,2 gr.
L : 45,5 cm
H : 69 mm (pendentif avec pampille)
Légers fêles à l'émail, petits chocs.

213 100 / 150 €Epingle dague
Epingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une dague ciselée, la garde sertie de
demi-perles et de pierres rouges (égrisures). 
Poids brut : 3,9 gr. 
H : 97 mm
En l'état.

214 70 / 90 €Bague aigue marine
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une aigue marine rectangulaire
(égrisures). 
Poids brut : 2,5 gr.
TD : 50
En l'état.

215 100 / 150 €Bague trois ors brillants
Bague formée de trois anneaux accolés en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°)
dont deux sertis de petits brillants. 
Poids brut : 2,8 gr.
TD : 52

216 300 / 500 €Bague jonc brillants
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de trois petits brillants en serti clos.
Poids brut : 6,9 gr.
TD : 57
En l'état, usures.

217 600 / 800 €Six bracelets joncs
Lot de six bracelets joncs ciselés en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°). 
Poids brut total : 24,3 gr.
D : 55 à 60 mm environ
En l'état, chocs.

218 300 / 400 €Bracelet perles
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille allongée et ajourée intercalée de
quatre perles de culture. 
Poids brut : 11,4 gr.
L : 19,5 cm

219 300 / 400 €Bracelet chrysoprases
Bracelet formé d'une chute de boules de chrysoprases (égrisures) intercalées de perles de
culture, fermoir en métal argenté intégré à une perle, avec chainette de sureté en or jaune 18
K (750 °/°°).
Poids brut : 15,1 gr.
L : 17,5 cm. 
En l'état, chocs et usures.
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220 150 / 200 €Bracelet
Bracelet de style Art Déco formé d'une alternance de perles de culture, boules de
chrysoprases (égrisures), perles tubulaires en résine orange et tranches d'onyx ; la monture
en or jaune 18 K (750 °/°°), fermoir intégré à un des motifs.  
Poids brut : 8,1 gr.
L : 19,5 cm 
En l'état, chocs et usures.

221 200 / 300 €Pendentif citrine poire
Pendentif présentant une importante citrine taillée en poire, la monture en or jaune 18 K (750
°/°°). 
Poids brut : 22,5 gr.
H : 56 mm (avec bélière)
En l'état, monture accidentée.

222 80 / 120 €Pendentif porte photo
Pendentif porte-photo en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un médaillon ovale à décor de
rinceaux ajourés, sertis de pierres rouges (égrisures) et centré d'une perle de culture, la
bordure à décor d'enroulements. 
Poids brut : 8,1 gr.
H : 51 mm (avec bélière)

223 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes et chemin de
fer ; lunette et revers à décor ciselé de rinceaux feuillagés.
Poids brut : 20,1 gr.
D : 27 mm

On y joint une attache en métal doré avec tissu noir (en l'état).

224 500 / 600 €Montre bracelet ZENITH
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème strié, signé Zénith,
index bâtons ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée et ciselée, boucle
déployante. 
Poids brut : 24,7 gr.
L : 17,8 cm

225 300 / 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond argenté signé Dafna, chiffres
romains, boitier facetté ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille ciselée et boucle
déployante avec clapet. 
Poids brut : 16,1 gr.
L : 18 cm

226 400 / 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème signé Nova, index
et chiffres arabes, surmonté d'un clapet en treillage ajouré ; le bracelet également en or jaune
18 K à maillons formés de feuillages stylisés et ciselés, boucle déployante. 
Poids brut : 21,8 gr.
L : 17,5 cm
En l'état, usures.

227 200 / 300 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille rectangulaire ajourée, avec
chainette de sureté. 
Poids brut : 8,7 gr.
L : 65 cm
En l'état, chocs, accident au fermoir.

228 180 / 220 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille palmier, avec chainette de sureté. 
On y joint un débris de fermoir également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 6,2 gr.
L : 45,5 cm
En l'état, accident au fermoir.
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229 200 / 300 €Chaine et bracelet
Lot composé d'une chaine de cou et d'un bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°)  formés d'une
maille forçat, intercalés de perles de culture. 
Poids brut total : 11 gr.
L : 17,5 et 52 cm
En l'état.

230 80 / 120 €Bague pierre orange
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir synthétique rond et orange, serti sur
griffes, monture ajourée ornée d'enroulements et brins torsadés. 
Poids brut : 6,7 gr.
TD : 52

231 100 / 150 €Bague corail
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un cabochon de corail sur serti clos
polylobé. 
Poids brut : 5,5 gr.
TD : 54

232 300 / 500 €Bague verre et diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) ornée d'un verre rouge rectangulaire
(égrisures) en serti clos, épaulé de deux diamants taille ancienne et de motifs en navettes
rehaussés de roses de diamants. 
Poids brut : 5,5 gr.
TD : 52
En l'état, chocs aux diamants.

233 80 / 120 €Bague Tourbillon rubis
Bague Tourbillon en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un spinelle rond en serti clos dans un
entourage de petits brillants, les montants ornés de rubis calibrés. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 50

234 80 / 120 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une améthyste ovale en serti clos
avec entourage perlé. 
Poids brut : 5,7 gr.
TD : 54

235 80 / 120 €Bague marguerite rubis
Bague marguerite en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un rubis ovale dans un
entourage de petits brillants. 
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 51

236 120 / 180 €Alliance
Alliance en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 5,9 gr.
TD : 58-59

237 800 / 1 000 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie articulée,
fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 28,5 gr.
Accidents, manques et restaurations.
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238 600 / 800 €Pendentif
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor géométrique ajouré et ciselé, retenant quatre
pampilles. 
Poids brut : 24,4 gr.
H : 8 cm (avec bélière)

239 100 / 120 €Boucles d'oreilles
Paire de dormeuses circulaires en or rose 18 K (750 °/°°) à décor ajouré centré
d'une rose de diamant. 
Poids brut : 3,5 gr.
En l'état

240 300 / 500 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes en or jaune 14 K (585 °/°°) surmontés d'une grenouille
ciselée, les yeux figurés par une petite rose de diamant. 
Poids brut : 16 gr.

241 300 / 400 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchette étriers en or jaune 18 K (750 °/°°), de forme triangulaire et
ornés de maillons.
Poinçon d'atelier de Rollang fils & Cie
Poids brut : 11,5 gr.

242 1 200 / 1 500 €Gourmette breloques
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette, retenant deux breloques
en pampille (zèbre émaillé et case), avec bélière pour accueillir des breloques
supplémentaires ; fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 44,2 gr.
L : 18 cm
En l'état.

243 400 / 500 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille tubogas, et
retenant deux coulants ovales, ciselés et rehaussés d'émail noir (petits manques).
Poids brut : 21,8 gr.
L : 40 cm
En l'état.

244 400 / 500 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond champagne signé UTI,
index bâtons et chiffres arabes ; attaches ornées d'un brillant épaulé de deux petits rubis
ronds, le bracelet également en or jaune 18 K à maille articulée et ciselée de clous de Paris,
fermoir glissière avec clapet et huit de sureté. 
Poids brut : 27,6 gr.
L : 19 cm
En l'état.

245 350 / 450 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie en chevrons. 
Poids brut : 15,1 gr.
L : 56 cm
En l'état, chocs et usures.
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246 350 / 450 €Sautoir
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en navettes ajourées. 
Poids brut : 14,9 gr.
L : 76,5 cm
En l'état.

247 200 / 300 €Chaîne
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille palmier. 
Poids brut : 9,2 gr.
L : 47,5 cm

248 500 / 600 €Collier négligé saphir synthétique
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille tubulaire formée de pastilles, retenant sur le
décolleté un saphir synthétique violet, et terminé en négligé par deux pampilles en pointes. 
Poids brut : 24,1 gr.
L : 55 cm
En l'état, chocs

249 60 / 80 €Bague saphir synthétique
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) présentant un saphir synthétique violet et rectangulaire
serti sur griffes. 
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 57
En l'état.

250 350 / 450 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table rectangulaire chiffrée PL, les épaulements
formés de trois godrons. 
Poids brut : 14,8 gr.
TD : 51

251 150 / 200 €Pendentif citrine
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une citrine carrée sertie sur
griffes. 
Poids brut : 12,1 gr.
H : 32 mm (avec bélière)

252 120 / 150 €Broche branchage fleuri
Broche en or jaune 14 K (585 °/°°) formée d'un branchage fleuri et feuillagé serti de demi
perles, gouttes en cabochons de pierres vertes, et centrée d'un petit diamant taille ancienne. 
Poids brut : 5,3 gr.
L : 42 mm
En l'état.

253 200 / 300 €Chaine et pendentif porte photo
Collier composé d'une chaine de cou maille forçat en or jaune 18 K (750 °/°°), et d'un
pendentif porte-photo ovale également en or jaune 18 K (chocs) présentant deux niccolo dont
un chiffré "AL". 
Poids brut total : 22,3 gr.
L : 53,5 cm (chaine)
En l'état.

254 300 / 400 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille Figaro, fermoir intégré dans un maillon
avec chainette de sureté. 
Poids brut : 9 gr.
En l'état.
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255 700 / 900 €Chaine
Chaine de cou ou giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille forçat intercalée de
maillons en navettes ajourées d'enroulements filigranés. 
Poids brut : 24,4 gr.
L : 73,5 cm
En l'état.

256 150 / 200 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat. 
Poids brut : 7,7 gr.
L : 54 cm

257 200 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond crème signé Difor,
index bâtons ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille milanaise (accidents et chocs)
et boucle déployante.
Poids brut : 12,3 gr.
L : 16,7 cm
En l'état.

258 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêles), chiffres romains,
secondes à 6h ; le revers monogrammé L dans un entourage de rinceaux rehaussés d'émail
noir (petits manques). 
Signée sur le capot interne : "Boursier - Elève de Lepaute à Paris". 
Poids brut : 81,7 gr.
D : 47 mm
En l'état.

259 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, secondes à
6h ; le revers ciselé d'un mavelot. Datée "19 Mai 1892" sur le capot interne. 
Poids brut : 45,1 gr.
D : 37 mm
En l'état, une aiguille détachée.

260 300 / 500 €Alliance américaine
Alliance américaine en platine (850 °/°°) ornée d'une ligne de diamants 8x8 en serti clos. 
Poids brut : 4,8 gr.
TD : 61
En l'état, chocs et usures.

261 80 / 120 €Bague pierre bleue
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un spinelle synthétique bleu taille émeraude
(égrisures) serti sur griffes. 
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 55
En l'état.

262 200 / 300 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovale chiffrée MB sur fond strié. 
Poids brut : 8,1 gr.
TD : 54
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263 120 / 150 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée striée en damier. 
Poids brut : 5,4 gr.
TD : 52
En l'état.

264 200 / 300 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée chiffrée "MM" sur fond grainé.

Poids brut : 7,4 gr.
TD : 59
En l'état.

265 180 / 220 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée chiffrée "LM" épaulée de
torsades ciselées. 
Poids brut : 8,7 gr. 
TD : 50

266 400 / 500 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de trois rangs d'une maille brique, fermoir lame
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 19,4 gr.
L : 19 cm
En l'état.

267 300 / 400 €Bracelet entrelacs
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en entrelacs partiellement torsadés,
fermoir crochet. 
Poids brut : 14,7 gr. 
L : 22,5 cm
En l'état, chocs.

268 200 / 300 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine ciselée, fermoir lame
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 11,6 gr.
L : 18 cm
En l'état, quelques chocs.

269 200 / 300 €Chaine et pendentif babouche
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à fermoir crochet, et pendentif également en or
jaune 18 K formé d'une babouche à décor ajouré d'enroulements filigranés, avec bâtonnets en
pampilles. 
Poids brut total : 10,2 gr.
L : 52 cm
En l'état, chocs.

270 200 / 300 €Chaine et pendentif
Chaine de cou à maille vénitienne en or jaune 18 K (750 °/°°), avec un pendentif également en
or jaune 18 K serti de pierres blanches d'imitation (chocs) dans un entourage polylobé. 
Poids brut total : 13,6 gr.
L : 64 cm (chaine)
D : 27 mm (pendentif)
En l'état, usures.

271 200 / 300 €Chaine et pendentif
Chaine de cou maille vénitienne en or jaune 18 K (750 °/°°), retenant un pendentif circulaire
également en or jaune 18 K centré d'une inscription orientale. 
Poids brut total : 10,9 gr.
L : 50 cm
D : 32 mm
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272 200 / 300 €Montre de col et chaine
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres romains, lunette
ciselée, le revers à décor de fleurs et oiseaux. On y joint une chaine de cou accidentée à
maille gourmette également en or jaune 18 K (pour débris). 
Poids brut total : 19,6 gr.
D : 25 mm (montre)
En l'état.

273 80 / 120 €Montre bracelet OMEGA LadyMatic
Montre de dame modèle LadyMatic, le boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à
fond gris et index appliqué signé OMEGA. Mouvement automatique. Bracelet d'origine en cuir
noir et boucle ardillon en métal doré.  
Poids brut : 14,2 gr. 
L : 19,5 cm
D : 17 mm
En l'état, usures et rayures.

274 80 / 120 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet, le boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond gris et index
appliqué signé OMEGA, verre facetté. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet
en cuir blanc et boucle ardillon en métal. 
Poids brut : 13,2 gr.
L : 19,5 cm
D : 16 mm
Quelques usures. 
Avec une garantie de 1964.

275 600 / 800 €Montre bracelet LIP
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond gris strié, index
bâtons, signé LIP ; la lunette à décor guilloché, le bracelet également en or gris 18 K à maille
en chevrons et boucle déployante avec clapet de sureté. 
Poids brut : 25,3 gr.
L : 17,5 cm
En l'état.

276 600 / 800 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond champagne et index
bâtons signé OMEGA ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille guillochée et boucle
déployante. 
Poids brut : 23,4 gr.
L : 18 cm

277 500 / 700 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond argenté et index, signé Sato ;
le bracelet également en or jaune 18 K à maille articulée et guillochée (accidents), boucle
déployante. 
Poids brut : 20 gr.
L : 16 cm
En l'état, accidents et chocs.

278 200 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier carré, cadran à fond crème, index
appliqué, signé Suizex : le bracelet également en or jaune 18 K à maille milanaise et boucle
déployante avec clapet de sureté. 
Poids brut : 24,8 gr.
L : 17 cm
En l'état, chocs.

279 400 / 600 €Collier torsadé
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille torsadée et ciselée.
Poids brut : 14,4 gr.
L : 53 cm
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280 150 / 250 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes, chemin de fer
; le revers à décor en trois tons d'ors jaune, rose et vert de guirlandes fleuries. 
Poids brut : 15,3 gr.
D : 25 mm
En l'état.

281 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains ; le revers à
décor d'un écu lisse sur fond guilloché et bordure ciselée de feuillages. 
Signée sur la capot interne : "Au Nègre". 
Poids brut : 56,2 gr.
D : 45 mm
En l'état, accidents, chocs.

282 300 / 500 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, secondes à
6h, le revers lisse.
Signée sur le capot interne : "A. Walmé". 
Poids brut : 76,6 gr.
D : 43 mm
En l'état, usures.

283 700 / 900 €Montre de col et chaine giletière
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (chocs), chiffres romains ; le
revers à décor d'un écu lisse dans un entourage de rinceaux sur fond guilloché. 
On y joint une chaine giletière également en or jaune 18 K formée de deux rangs de maille
palmier, retenant deux coulants, une clef de montre et deux pompons ciselés et rehaussés
d'émail noir (manques). 
Poids brut total : 46,9 gr.
D : 30 mm (montre)
L : 40 cm environ (chaine)
En l'état, chocs et usures.

284 1 000 / 1 500 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine (chocs), fermoir lame
cliquet avec deux huit et une chainette de sureté. 
Poids brut : 33,2 gr.
En l'état.

285 1 000 / 1 500 €Bracelet gourmette
Bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille gourmette, fermoir lame
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 40 gr.
L : 19 cm

286 300 / 400 €Bracelet breloque
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette, fermoir lame cliquet avec
un huit de sureté, retenant une pampille à décor d'un Buddha en résine, la monture
également en or jaune 18 K. 
Poids brut : 14,9 gr.
L : 20 cm
En l'état, chocs

287 600 / 800 €Chaine giletière
Chaine giletière ou sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille type
forçat cannelée. 
Poids brut : 24,9 gr.
L : 77 cm
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288 500 / 700 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille plate type anglaise, fermoir
lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 20,5 gr.
L : 41 cm
En l'état, chocs.

289 500 / 600 €Chaine
Chaine de cou ou chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons type
gourmette canelés. 
Poids brut : 16,2 gr.
L : 74 cm

290 150 / 200 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat. 
Poids brut : 6,7 gr.
L : 44,5 cm

291 100 / 200 €Bague Tourbillon diamants
Bague Tourbillon en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne dans un
entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 54
En l'état.

292 100 / 200 €Broche fleur de lys diamants
Broche circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) centrée d'un motif de fleur de lys sertie de roses
de diamants et demi perles. 
Poids brut : 3,5 gr.
D : 26 mm 
En l'état;

293 200 / 300 €Broche onyx
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'enroulements et rinceaux d'acanthes ajourés,
centrée d'un onyx circulaire appliqué d'un motif de Vierge à l'Enfant. 
Poids brut : 9,5 gr.
L : 5 cm
En l'état.

294 50 / 80 €Broche et bague camée
Broche et bague en or jaune 18 K (750 °/°°) serties d'un camée ovale en résine à décor d'un
profil de femme. 
Poids brut total : 5 gr.
TD : 56

295 100 / 200 €Bague rubis synthétique
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un rubis synthétique rectangulaire, l'anneau ciselé
d'un branchage de lierres. 
Poids brut : 7,3 gr.
TD : 60
En l'état.

296 200 / 300 €Bague pierre rouge
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un rubis synthétique (égrisures) taillé en navette
sur serti griffes et monture facettée. 
Poids brut : 7 gr.
TD : 52
En l'état.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

35/53



BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

297 80 / 120 €Bague pierre jaune
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un saphir synthétique jaune serti sur
griffes. 
Poids brut : 5,4 gr.
TD : 48
En l'état.

298 800 / 1 200 €Parure aigue marine
Parure en or jaune 18 K (750 °/°°) composée d'une bague, d'un pendentif et d'une paire de
clips d'oreilles sertis d'aigue-marine rondes ou ovales (petits chocs et égrisures) et de petits
brillants sur sertis platine (850 °/°°), les montures en treillages ajourés.
On y joint une chaine de cou également en or jaune 18 K à maille type gourmette (L : 46,5
cm). 
Poids brut total : 34,4 gr.
TD : 51 (bague)
Accompagné d'une note avec devis et dessin préparatoire du joaillier modéliste.

299 200 / 300 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) formés d'une
superposition de motifs de trèfles et terminés par une fleur sertis de roses de diamants.
Poids brut : 13,3 gr.
H : 64 mm
En l'état.

300 200 / 300 €Broche faïence Sainte Famille
Broche ovale en argent (800 °/°°) et or jaune 9 K (375 °/°°) présentant un médaillon en
faïence émaillée (fêles au revers) représentant la Sainte Famille, l'entourage serti de rubis et
roses de diamants (chocs).
Poids brut : 27,7 gr.
59 x 52 mm
En l'état. 
Dans un écrin avec étiquette Silvio Ferrara à Rome.

301 50 / 70 €Epingle de cravate
Epingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) à tête ovale sertie d'une pierre bleue d'imitation
dans un entourage de demi perles. 
Poids brut : 1,2 gr.
H : 62 mm

302 150 / 200 €Pendentif cachet
Pendentif ou breloque en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un cachet à table ovale et ciselée du
chiffre "PL". 
Poids brut : 7,8 gr.
H : 3 cm
En l'état, chocs et usures.

303 100 / 120 €Broche fleurs
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un décor floral et feuillagé. 
Poids brut : 5,5 gr.
H : 45 mm

304 300 / 400 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond champagne, index
appliqué, signé Edox ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée et ciselée,
fermoir boucle déployante. 
Poids brut : 26 gr.
L : 18 cm
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305 500 / 700 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond doré, index
appliqué, signé Nivada ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille articulée et boucle
déployante avec clapet de sureté. 
Poids brut : 27,1 gr.
L : 17 cm

306 200 / 300 €Montre
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°) transformée en montre bracelet, cadran à fond
crème (fêles) et chiffres arabes ; bracelet en cordage noir et boucle déployante en métal doré.

Poids brut : 18,3 gr.
En l'état, chocs et usures.

307 15 / 20 €Pendentif portrait miniature
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une miniature à portrait peint d'un
officier. 
Poids brut : 5,3 gr.
D : 25 mm
En l'état.

308 80 / 120 €Broche étoile
Broche en argent (800 °/°°) et or rose 18 K (750 °/°°) formée d'une toile ajourée et sertie de
rose de diamants. 
Poids brut : 4,6 gr.
27 x 30 mm
En l'état, accidents et déformations.

309 300 / 500 €Bague Art Déco
Bague Art Déco en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) sertie de diamants taille
ancienne, rehaussés de cabochons de corail (chocs) et d'onyx (manque deux). 
Poids brut : 7,7 gr
TD : 50
En l'état.

310 80 / 120 €Bague Art Déco saphir
Bague Art Déco en platine (850 °/°°) sertie d'un saphir rectangulaire, épaulé de deux lignes de
trois diamants 8x8 et de roses de diamants sur les montants. 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 56-57

311 120 / 150 €Broche diamants
Broche cliquet à double tête en demi-lune de platine (850 °/°°) et décor ajouré serti de roses
de diamants, avec son épingle accidentée en métal argenté. 
Circa 1910.
Poids brut : 5,3 gr. (hors épingle)
En l'état, accidents, pour débris.

312 100 / 200 €Elément de bijou
Elément de fermoir ou maillon articulé en or gris 18 K (750 °/°°) à décor ajouré et centré d'un
diamant taille ancienne en serti clos (manque les autres pierres). 
Poids brut : 2,5 gr. 
10 x 20 mm environ. 
En l'état, pour débris.

313 30 / 50 €Broche dague
Petite broche formée d'une dague, monture et fourreau ciselé en or jaune 18 K (750 °/°°),
manche en nacre et lame en acier gravée Vendetta - Corsa. 
Poids brut : 4,5 gr. 
L : 75 mm
En l'état, chocs.
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314 400 / 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban accidenté en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille souple polonaise,
fermoir lame cliquet avec chainette de sureté (pour débris). 
Poids brut : 20,8 gr.
En l'état.

315 250 / 350 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 14 K (585 °/°°) formée d'une maille gourmette. 
Poids brut : 15,8 gr. 
Accidents, pour débris.

316 300 / 500 €Gourmette
Bracelet gourmette accidenté en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 11,2 gr.
En l'état, accidents et chocs.

317 100 / 200 €Deux éléments de colliers perles
Deux éléments de colliers formés de six ou sept rangs de petites perles, montures et fermoirs
accidentés en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de rinceaux sertis de perles de culture
(manques). 
Poids brut total : 26,7 gr.
En l'état, transformations, accidents et manques, pour débris.
Avec un écrin ancien à la forme (en l'état).

318 non venu 50 / 80 €NON VENU - Collier de perles
Collier de perles d'imitation disposées en chute, le fermoir rectangulaire et guilloché à lame
cliquet en or jaune 18 K (750 °/°°) avec un huit de sureté.  
Poids brut : 20,3 gr. 
L : 47,5 cm
En l'état

319 300 / 400 €Collier et bracelet corail
Lot de deux bijoux en corail avec fermoirs en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
un bracelet composé de trois rangs de perles de corail facettées et fermoir médaillon orné
d'un corail sculpté d'un profil d'homme ; un collier de bâtonnets de corail avec fermoir
tubulaire.
Poids brut : 38,5 gr.
En l'état, accidents.

320 600 / 800 €Lot de bijoux citrines
Lot de bijoux sertis de citrines comprenant : 
- un collier en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formé de deux rangs de maille jaseron retenant
trois motifs filigranés et grainés centrés d'une citrine ovale ; fermoir boit cliquet en or rose . L :
42,5 cm (restaurations, transformations). Poids brut : 23,4 gr.
- une dormeuse et trois éléments de pendants en or jaune 18 K sertis de citrines ou verres
jaunes. Poids brut : 7,5 gr. Accidents. 
- une broche en or jaune 14 K (585 °/°°) à décor ajouré d'enroulements de rinceaux et centrée
d'un citrine ovale (dessertie). Poids brut : 3,9 gr. L : 53 mm. Accidents, chocs et manques. 
Poids brut total : 34,8 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris. 

On y joint une citrine ronde sur papier.

321 100 / 200 €Chaine et pendentif croix
Pendentif croix facettée en or jaune 18 K (750 °/°°).
On y joint une chaine de cou maille gourmette également en or jaune 18 K (accidents, pour
débris). 
Poids brut total : 4,6 gr.
En l'état.
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322 100 / 200 €Chaine et pendentif
Chaine de cou maille forçat en or jaune 18 K (750 °/°°), retenant un pendentif ovale
également en or jaune 18 K serti d'une pierre turquoise dans un entourage strié et rayonnant.
Poids brut total : 11,1 gr.
En l'état, chocs, chaine pour débris.

323 400 / 600 €Collier et porte photo
Lot en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) composé d'un collier à maille anglaise (L : 44 cm), et
d'un pendentif cœur porte photo orné de demi perles. 
Poids brut total : 15,6 gr.
En l'état, accidents et chocs.

324 30 / 50 €Deux montres bracelet
Lot de deux montres bracelet, les boitiers circulaires en or jaune 18 K (750 °/°°), sur bracelets
en cuir noir et boucles ardillon en métal doré : 
- une montre chrono Sada, cadran à fond argenté, chiffres arabes. Accidents, chocs, fond à
refixer, manque la vitre et une aiguille.
- une montre de dame Eterna-Matic, cadran à fond champagne, index bâtons. 
Poids brut total : 65,5 gr. 
En l'état, accidents, chocs et usures.

325 200 / 300 €Deux montres
Lot de deux montres en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- une montre de col, cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers à décor émaillé d'une iris
sur fond guilloché. D : 28 mm
- une montre bracelet, boitier circulaire en or, cadran à fond argenté, index et chiffres arabes
appliqués, signé Integral ; le bracelet en cuir noir avec boucle ardillon en métal. 
Poids brut total : 28,3 gr.
En l'état

326 300 / 500 €Deux montres
Lot de deux montres en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
- un boitier rectangulaire Reglia, cadran à fond crème et index bâtons, présenté sans bracelet.
24 x 24 mm. 
- une montre bracelet, boitier circulaire, cadran à fond crème signé Somy, index bâtons ;
bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée en chevrons et fermoir clapet. L : 19 cm. 
Poids brut total : 41,7 gr.
En l'état, usures.

327 200 / 250 €Broche et porte crayon
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une broche circulaire sertie d'un onyx et centrée d'une perle de culture, entourage ciselé de
grecques (épingle en métal). 
- un porte-crayon en or et métal à décor strié (accidents, pour débris). 
Poids brut total : 21,1 gr.
En l'état, chocs.

328 400 / 500 €Deux éléments
Deux éléments de bijoux régionaux normands (Croix de Rouen) en alliages d'ors jaune 18 K
(750 °/°°) à décor ajouré d'enroulements et sertis de pierres blanches d'imitation (manques). 
Poids brut : 20,1 gr.
En l'état, restaurations, accidents et manques, pour débris.

329 100 / 200 €Chaine et broche
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant une chaine de cou à maillons en navettes ajourées
d'enroulements filigranés ; et une broche formée de rinceaux et retenant un perle en pampille.
 
Poids brut total : 6,1 gr.
En l'état, chocs.
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330 100 / 150 €Lot de bijoux accidentés
Lot de bijoux accidentés en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un médaillon circulaire avec reste de chaine, et deux débris de  chaines de cou maille
gourmette .
Poids brut total : 12,8 gr.
Accidents et manques, pour débris.

331 400 / 600 €Montre gousset et chaîne
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond champagne, chiffres arabes,
secondes à 6h, aiguilles en acier bleui, le revers lisse. 
On y joint une chaine giletière également en or jaune 18 K (accidents au fermoir). 
Poids brut total : 68,3 gr.
D : 46 mm (montre)
L : 38,5 cm (chaine)
En l'état, usures.

332 200 / 300 €Bracelet et alliance
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant un bracelet maille gourmette, fermoir lame cliquet
avec un huit de sureté (chocs), et une alliance accidentée (pour débris). 
Poids brut total : 10,1 gr.
En l'état.

333 500 / 600 €Trois chaines giletières
Lot de trois chaines giletières en or rose 18 K (750 °/°°) : une maille forçat, une maille
gourmette, la dernière maille fantaisie (accidents et manques, fermoir en métal, pour débris). 
Poids brut total : 36,7 gr.
L : 23 et 26 cm environ.
En l'état.

334 200 / 250 €Deux bagues jarretières
Lot de deux bagues jarretières :
- une en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'éclats de diamants sur motifs floraux. Poids
brut : 3,9 gr. TD : 56
- une en or rose 18 K et argent (800 °/°°) présentant cinq diamants rosecut disposés en chute.
Poids brut : 3,4 gr. TD : 59
Poids brut total : 7,3 gr.
En l'état.

335 300 / 320 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : l'une à décor de nœud centrée d'une pierre
blanche d'imitation, la seconde présentant une pierre bleue d'imitation (égrisures). 
Poids brut : 13,8 gr.
TD : 49 et 55
En l'état.

336 150 / 200 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : une chevalière sertie d'un verre orange
(égrisures), et un bague de style Tank sertie de pierres blanches d'imitation. 
Poids brut total : 12,5 gr.
TD : 53 et 55
En l'état.

337 80 / 120 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : l'une sertie d'une citrine ovale, l'autre
présentant une pierre bleue de synthèse. 
Poids brut total : 5,6 gr.
TD : 53 et 55
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338 non venu 100 / 150 €NON VENU - Bague perle et alliance
Bague en platine (850 °/°°) sertie d'une perle de culture épaulée de six petits diamants taillés
en rose ou 8x8.
On y joint une alliance accidentée en or gris 18 K (750 °/°°), pour débris. 
Poids brut total : 4,8 gr.
TD : 53
En l'état.

339 120 / 180 €Deux bagues
Lot de deux demi alliances américaines en or jaune 18 K (750 °/°°) serties chacune d'une ligne
de petits saphirs ou rubis ronds (égrisures).
Poids brut total : 6,4 gr.
En l'état, anneaux accidentés (pour débris).

340 100 / 200 €Médaille et alliance
Lot composé d'une médaille Vierge Marie (revers gravé) et d'un alliance (TD : 56) en or jaune
ou rose 18 K (750 °/°°).
Poids brut total : 5,8 gr.
En l'état.

341 100 / 120 €Deux broches
Lot de deux broches en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une broche étoile ciselé et centrée d'une pierre blanche d'imitation (manque l'épingle), une
broche cartouche ornées de petites perles (restaurations, accidents et manques, pour débris). 
Poids brut total : 5,5 gr.  
En l'état, accidents et manques.

342 120 / 150 €Trois médailles
Lot de trois médailles en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) : deux ornées de caractères hébreux,
et un pendentif à bordure polylobée orné du monogramme "M". 
Poids brut total : 5,4 gr.
En l'état, accidents, pour débris.

343 1 400 / 1 900 €Trois chevalières
Lot de trois chevalières en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une à table carrée chiffrée GS (TD : 59), une à table ovale chiffrée AM en creux (TD : 54,
usures), une à table rectangulaire muette (TD : 57-58).
Poids brut total : 61,3 gr.
En l'état.

344 300 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- un bracelet jonc ovale à décor de fleurs formées d'un diamant taille ancienne et d'un doublet
grenat verre bleu dans un entourage de demi perles (manque un motif, chocs), ouverture
latérale articulée, fermoir lame cliquet avec chainette de sureté. 
- une broche barrette à décor végétal stylisé, monture et épingle en métal (accidents et
restaurations). L : 8 cm. 
- un pendentif croix en alliage d'or serti de verres bleus (égrisures), le revers à décor émaillé
polychrome (manques, accidents). 
Poids brut total : 32,1 gr.
En l'état, accidents et manques.

345 300 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
un bracelet maille fantaisie, une médaille saint Christophe accidentée (pour débris), et un
pendentif porte-photo ciselé (verre et tissu à l'intérieur). 
Poids brut total : 16,5 gr.
En l'état, accidents.
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346 400 / 450 €Trois pendentifs
Lot de trois pendentifs en or 18 K (750 °/°°) :
- un collier en or gris composé d'une chaine de cou et d'un pendentif présentant un diamant
demi taille de 0.40 ct environ serti sur griffes. 
- un pendentif en or gris serti d'un petit brillant sur griffes, la bélière ornée de petits brillants
également. 
- un pendentif en or jaune et gris présentant une pierre blanche d'imitation, surmontée de
deux petites roses de diamants. 
Poids brut total : 7,5 gr.
En l'état.

347 100 / 120 €Trois bagues
Lot de deux bagues en or rose ou gris 18 K (750 °/°°) :
un solitaire présentant une pierre blanche d'imitation, et une Toi & Moi sertie d'une émeraude
ovale (égrisures) et d'une demi perle rehaussés de roses de diamants (en l'état). 
Poids brut total : 4,3 gr.
TD : 52 et 59

On y joint une bague en métal doré sertie de trois petits saphirs ovales. TD : 56

348 200 / 300 €Trois bagues pierres blanches
Lot de trois bagues serties de pierres blanches d'imitation :
- une marquise en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 3 gr. TD : 53
- une demi alliance américaine en or jaune 18 K. Poids brut : 1,6 gr. TD : 51
- une demi alliance américaine en or jaune 9 K (375 °/°°). Poids brut : 2 gr. TD : 50
Poids brut total : 6,6 gr.
En l'état.

349 250 / 350 €Trois bagues
Lot de trois bagues :
- une bague navette en or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) centrée d'une pierre rose
dans un entourage de roses de diamants (chocs). Poids brut : 3,1 gr. TD : 62.
- une bague en or jaune et gris 18 K centrée d'un saphir en serti clos dans un entourage
polylobé rehaussé de roses de diamants (chocs). Poids brut : 3 gr. TD : 57.
- une bague en or rose 9 K (375 °/°°) présentant un cabochon de corail dans un entourage de
roses de diamants (chocs). Poids brut : 3,6 gr. TD : 52. 
Poids brut total : 9,7 gr.
En l'état.

350 200 / 300 €Quatre bagues
Lot de quatre bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une bague en or jaune présentant un rubis ovale traité en serti clos, dans un entourage de
petits brillants. TD : 55. 
- une marguerite en or gris sertie d'une émeraude fracturée dans un entourage de petits
brillants. TD : 54.
- une bague sertie d'une pierre bleue ovale dans un entourage de diamants 8x8. TD : 57.
- un solitaire présentant un saphir rond serti sur griffes. TD : 55. 
Poids brut total : 18,6 gr. 
En l'état

351 200 / 300 €Trois montres
Lot de trois montres de col en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- une montre de col à cadran émaillé blanc et chiffres arabes, le revers ciselé d'un décor d'iris
et de rinceaux. 
- une montre de col à cadran émaillé blanc, chiffres romains, revers ciselé de guirlandes
fleuries, l'entourage perlé à rubans croisés. 
- un boitier de montre circulaire remonté en montre de col, cadran émaillé blanc à chiffres
romains, remontoir orné d'un cabochon de pierre rose. 
Poids brut total : 51,2 gr.
D : 24 à 28 mm
En l'état.

On y joint un pilulier en métal doré et décor émaillé.

352 400 / 600 €Lot de pendentifs
Lot de six pendentifs en or jaune ou gris, comprenant :
- deux pendentifs en or jaune 18 K (750 °/°°) sertis d'une citrine : briolette pour l'une,
rectangulaire surmontée d'une pierre blanche d'imitation pour l'autre. Poids brut : 10,6 gr.  
- un pendentif en or jaune 18 K avec cabochon d'améthyste. Poids brut : 7 gr.
- un pendentif présentant une perle de Tahiti (chocs), monture en or jaune 18 K. Poids brut :
5,7 gr.
- un pendentif en or gris 14 K (585 °/°°) serti d'un saphir ovale dans un entourage de petits
brillants. Poids brut : 2,8 gr.
- un pendentif en or rose 9 K (375 °/°°) orné d'un cabochon de racine de rubis ovale dans un
entourage de pierres blanches. Poids brut : 5,1 gr. 
Poids brut total : 31,2 gr. 
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En l'état
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353 200 / 300 €Ensemble boutons de manchettes et de col
Ensemble boutons de manchettes et boutons de col en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) à
bordures polylobées et ciselées de rinceaux. 
Poids brut total : 8,9 gr.
En l'état.
Dans un écrin De Lisle à Paris.

354 500 / 600 €Lot de boutons de manchettes et de cols
Lot de boutons de manchettes et de boutons de cols divers en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°)
à décors ciselés ou rehaussés d'émail. 
On y une paire de boutons de col ornés de sinogrammes en or jaune 14 K (585 °/°°, 2,3 gr.)
Poids brut total : 22,9 gr.
En l'état, chocs et usures.
Avec un écrin.

355 60 / 80 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 14 K (585 °/°°) comprenant :
un bracelet jonc formé de cheveux tressés (usures) et terminé par une queue et tête de
serpent aux écailles ciselées, et deux pendentifs accidentés (pour débris) dont un médaillon
porte-photo avec verre. 
Poids brut total : 16 gr.
En l'état, accidents.

On y joint :
- un médaillon ovale en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) présentant une miniature à décor de
gentilhomme. Poids brut : 3,8 gr. Bélière accidentée, monture pour débris. 
- un fermoir de chaine giletière en métal doré (en l'état).

356 250 / 350 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un pendentif ancre marine émaillée, une épingle "palette de peintre" rehaussée d'émail, un
pendentif croix du Saint Esprit (accidents), et une broche accidentée (épingle en métal, pour
débris). 
Poids brut total : 13,9 gr.
En l'état, accidents et manques.

357 200 / 250 €Lot de bijoux
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant  un pendentif poisson au corps guilloché, l'œil
figuré par un petit rubis rond, un pendentif camée en résine à décor d'un profil de femme, et
une paire de clous d'oreilles (sans les attaches). Poids brut : 5,4 gr. 
On y joint un pendentif serti d'une pierre blanche opalescente et une attache de clou d'oreille
en or jaune 14 K (585 °/°°). Poids brut : 2,7 gr. 
Poids brut total : 8,1 gr. 
En l'état

358 300 / 400 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une paire de boutons de manchettes sertis d'une pièce en or de 2 Pesos Mexique, une paire
de dormeuses de style Art Déco (manque une perle), et un élément de bijou circulaire à décor
ajouré d'enroulements filigranés (pour débris). 
Poids brut total : 15,9 gr.
En l'état

359 400 / 600 €Deux paires de boutons de manchette
Lot de deux paires de boutons de manchettes en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
- une paire à patins carrés et décor de stries et pastilles. 
- une paire formée d'un sinogramme, avec attaches stylisant un bambou.
Poids brut total : 16,8 gr.

360 200 / 300 €Quatre médailles
Lot de quatre médailles religieuses en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°), trois ciselées du profil
de la Vierge Marie (deux avec revers non gravé), une médaille ciselée d'un angelot. 
Poids brut total : 7,5 gr. 
En l'état, chocs.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

44/53



BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

361 500 / 600 €Eléments de bracelet
Eléments de bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), la maille formée de maillons en disques
reliés par des bagues rainurées. 
Poids brut total : 27,9 gr.
En l'état, accidents et manques.

362 200 / 300 €Chaine de cou et créole
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant une chaine de cou maille gourmette (L : 40,5 cm)
et une créole seule. 
Poids brut : 7 gr.
En l'état.

On y joint une paire de créoles en métal doré.

363 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une chevalière accidentée chiffrée JY, trois alliances (deux accidentées), et une créole
accidentée. 
Poids brut total : 15,7 gr.
En l'état, en partie pour débris.

364 80 / 120 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
une bague accidentée ornée de roses de diamants, et trois paires de clous d'oreilles dont une
ornée de perles d'imitation. 
Poids brut total : 4,1 gr.
En l'état, chocs. 

On y joint une paire de clous d'oreilles en métal doré.

365 500 / 700 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
un boitier de montre Longines (présenté sans bracelet), deux alliances (une accidentée), une
broche présentant un daguerréotype avec portrait d'enfant sous verre et sur fond de nacre
(épingle métal, monture or accidentée), deux paires de boutons de manchettes (une pour
débris), un bouton de col, et divers débris de bijoux. 
Poids brut total : 57,7 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

366 500 / 800 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
une médaille sainte Mathilde (revers non gravé), un pendentif médaillon ovale à décor ajouré
de fleurs et serti d'un diamant taille ancienne ainsi que petites pierres rouges, une bague
sertie d'un verre rose ovale dans un entourage de demi perles (TD : 55), une montre de col
(bélière et cuvette métal, manque aiguilles et vitre), un pendentif cartouche égyptien, divers
fermoirs et débris dont dormeuses. 
Poids brut total : 37,4 gr. 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris. 

On y joint : 
- un pendentif croix Ankh égyptien, une monture de pendentif, et une croix en or ose 14 K
(585 °/°°). Poids brut : 7,7 gr. Accidents, pour débris. 
- quelques bijoux fantaisie en métal doré ou argenté : une chaine maille gourmette, une
médaille ND de Laghet, un pendentif Christ en croix, une bague, et divers débris. 
En l'état

367 1 500 / 1 800 €Lot de débris de bijoux
Lot de débris de bijoux en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
éléments de chaines ou giletières, monture de bague, pendeloque ciselée, monture de broche,
maillons, fermoirs et divers. 
Poids brut total : 63,5 gr.
En l'état

On y joint quelques bijoux et débris en métal doré
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368 600 / 700 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une chevalière à table carrée chiffrée CT (TD : 64), une chevalière chiffrée HY sur fond
guilloché (TD : 58), une paire de créoles facettées, une chaine de cou maille gourmette
accidentée (fermoir métal), un pendentif croix, et deux petites breloques dauphines
(accidents, pour débris). 
Poids brut total : 20 gr.
En l'état.

On y joint une paire de petites créoles en métal doré.

369 1 000 / 1 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- une chaine de cou accidentée à double maillons jaseron et fermoir crochet, avec un
pendentif grenouille en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 15,3 gr. 
- un pendentif pépite en or jaune ≥ 18 K. Poids brut : 11,3 gr.
- une monture de chevalière en or jaune 14 K (585 °/°°), manque le motif central. Poids brut :
7,3 gr. TD : 57
- un pendentif présentant un lingotin d'or (999,9 °/°°) sur une monture en or jaune 14 K. Poids
brut : 9,3 gr. Accidents, pour débris. 
Poids brut total : 43,2 gr. 
En l'état, en partie pour débris

370 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une paire de créoles facettées, une chaine de cou maille fantaisie, un pendentif cœur porte-
photo serti de petites perles avec barrette attache également en or. 
Poids brut total : 10,9 gr.
En l'état. 

On y joint un pendentif ovale en or jaune 14 K (585 °/°°) à décor floral ajouré. Poids brut : 1,6
gr. Accidents, pour débris.

371 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de bijoux divers en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
une médaille Vierge à l'Enfant, une médaille ciselée d'un calice, un pendentif cœur "Les
Amoureux de Peynet", deux breloques cœurs, un pendentif croix, et un bracelet maille forçat
intercalée de perles d'imitation.  
Poids brut total : 19,4 gr. 
En l'état

On y joint quelques bijoux en métal doré : deux breloques cœur, et une broche circulaire
accidentée à décor d'un buste de femme et de fleurs (manque l'épingle).

372 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux divers en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une chaine maille gourmette accidentée, une médaille saint Christophe (revers gravé), une
médaille Vierge Marie (manque la bélière, revers non gravé), trois créoles seules, une paire de
dormeuses serties d'une perle d'imitation, et un débris de créole. 
Poids brut total : 11,9 gr. 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris

373 1 200 / 1 800 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
deux bracelets maille gourmette dont une avec plaque "Michel", une alliance accidentée, une
monture de bague, une bague sertie d'une pierre bleue en navette (TD : 53)
Poids brut total : 44,7 gr.
Accidents et manques, pour débris. 

On y joint : 
- une bague en or rose 14 K (585 °/°°) sertie d'un saphir synthétique. Poids brut : 6,6 gr.
Accidents, pour débris. 
- une broche feuille stylisé et un collier orné d'une pierre blanche en métal. 
En l'état.

374 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un bracelet maille haricot, un bracelet torsadé avec perles d'or, une paire de petites créoles
serties de verres bleus, et divers débris de fermoirs. 
Poids brut total : 6,8 gr.
En l'état, accidents et manques pour débris. 

On y joint : 
- un pendentif croix en or rose 14 K (585 °/°°). Poids brut : 0,5 gr. Accidents et manques, pour
débris. 
- un bracelet maille figaro en métal doré (en l'état).
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375 700 / 900 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une alliance ciselée et sertie de petits diamants 8x8x (TD : 53-54), une médaille angelot, un
pendentif accidenté, divers chaines, collier ou bracelets accidentés, et débris. 
Poids brut total : 25,8 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

376 1 900 / 2 000 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris divers en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
boitiers de montres, binocle, créoles, épingles, paire de dormeuses, pendentif, broche,
bracelet, diverses chaines de cou, et divers débris. 
Poids brut total : 63,8 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris

On y joint quelques bijoux en métal doré : une épingle de cravate,  une boucle d'oreille, une
médaille religieuse, et divers débris de chaines ou fermoirs.

377 500 / 700 €Lot de bijoux
Lot de bijoux divers en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
une montre boitier or et bracelet cuir, trois alliances accidentées, cinq bagues ou montures
(dont une or et argent 800 °/°°), trois paires de dormeuses serties de petites perles, une
chaine de cou maille gourmette, un pendentif orchidée amati, un pendentif croix, deux
médailles religieuses, deux bagues à pampilles et pierres fantaisie, une breloque livre émaillé.
 
Poids brut total : 51,1 gr. 
En l'état, accidents et manques, pour débris. 

On y joint quelques bijoux accidentés en or rose 14 K (585 °/°°) : une bague sertie d'un quartz
fumé ovale, une paire de dormeuses serties d'une pierre blanche d'imitation, une breloque
main et livre émaillé (accidents et manques, pour débris).
Poids brut total : 12,4 gr.

378 100 / 200 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie divers comprenant : 
colliers et bracelets de perles d'imitation, chaines et chapelets, pendentifs et médailles,
colliers de style ethnique, bracelets en métal, une broche formée de pièces de monnaie, un
bracelet "signes du zodiaque", bagues et boutons de manchettes, pendentif pépite, broches
camées en coquillages ou nacre, clips d'oreilles ornés de pierres et perles d'imitation, trois
bracelets joncs (un torsadé, un ciselé de rinceaux, un en résine blanche), une épingle de
cravate et une épingle de chapeau, divers fermoirs et débris.
On y joint :
- une montre bracelet en argent (800 °/°°) signée Constant Bouchat. Poids brut : 39,7 gr.
- quelques pierres sur papier : un cabochon de sodalite, une citrine et une améthyste ovales,
une émeraude, boules en résine imitant l'ambre, et quelques pierres blanches d'imitation. 
En l'état.

379 100 / 200 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie divers comprenant :
colliers de perles d'imitation, un collier tubogas avec pierre blanche, un bracelet de boules
bleues d'imitation, divers sautoirs et chaines; bracelets dont un jonc serpent, un bracelet
ruban avec camée en résine, bracelet de perles d'imitation, bracelet en boules de sodalite,
bracelet en cabochons de malachite, un bracelet médaillons de micro-mosaïque sur verre
aventuriné ; une pince à cravate, boutons de manchettes, pendentifs ; deux boucles de
ceinture, deux broches, et deux motifs ornés de strass ; broches émaillées ou serties de
pierres d'imitation, clips d'oreilles, bagues et divers dont fantaisie ancien. 
En l'état, accidents et manques. 

On y joint quelques bijoux en argent ou vermeil (800 °/°°) : 
une boite en vermeil (accidents), un bracelet jonc serpent en perles de verre rouge, et un
bracelet orné de petites décorations militaires. 
Poids brut : 88,5 gr.
En l'état.

380 30 / 50 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie sertis de strass ou pierres blanches comprenant :
- une broche ornée d'une fleur et de feuillages avec pendeloques en argent (800 °/°°), sertie
de pierres blanches d'imitation. Poids brut : 33,2 gr. L : 85 mm.
- une petite broche Oiseau du Saint Esprit surmonté d'un ruban noué en argent, serti de
pierres blanches. Poids brut : 7,3 gr.
- un élément de bijou losangique en métal argenté présentant une grisaille à décor de putti
sous verre, l'entourage serti de pierres blanches. 
- un pendentif Oiseau du Saint Esprit en métal argenté retenant deux pendeloques, sertis de
pierres blanches.
- quatre barrettes passant de ceinture en métal argenté sertis de strass. 
En l'état, usures.
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381 5 / 10 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
une montre bracelet Tissot, une bague en métal argenté, une broche camée, un bracelet orné
de perles, une chaine de cou, une gourmette marquée "Lucette", un bracelet jonc en résine
blanche, divers petites médailles religieuses ou pendentifs, un cabochon de pierre dure verte,
et divers débris. 
En l'état.

382 40 / 60 €Broche DIOR et sautoir
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
- une broche dôme Christian DIOR en métal argenté, sertie de pierres et perles d'imitation,
dont une fausse perle soufflée en pampille.
- un sautoir en métal doré à maille fantaisie et motifs ciselés, fermoir crochet. L : 96 cm
En l'état, usures.

383 30 / 50 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- un collier en argent (800 °/°°) formé d'une chaine maille Figaro et d'un pendentif fixe à décor
de feuillages et d'une rose retenant deux pampilles. Poids brut : 12,8 gr. 
- un pendentif porte-photo ovale en or 9 K (375 °/°°) pavé de pierres rouges rosecut (chocs) et
de demi perles formant une croix. Poids brut : 5,4 gr.
- une broche en argent (800 °/°°) de style Art Nouveau ornée de deux ailes en émail plique à
jour, sertie de petites pierres bleues (manque une) et de perles baroques dont trois en
pampilles. Poids brut : 3,1 gr. L : 5 cm. 
Poids brut total : 21,3 gr.
En l'état, accidents et manques.

384 30 / 50 €Collier améthystes chrysoprases
Collier formé d'une alternance de boules en chrysoprases et améthystes disposées
en chute.
Egrisures.

385 50 / 60 €Broche corail
Broche en corail sculpté d'un branchage de fleurs, fruits et feuillages, la monture en métal
argenté.
L : 57 mm
En l'état, petits accidents et manques.

386 30 / 40 €Sautoir montre
Sautoir en argent (800 et 925 °/°°) formé d'une chaine fantaisie à maille torsadée, retenant
une montre ovale à cadran noir signé Jean Decret, et terminé par deux boules à pampilles. 
Poids brut : 25 gr.
En l'état, usures.

387 80 / 120 €Collier Louis VUITTON
Louis VUITTON Paris
Collier en métal doré composé d'une chaine de cou maille forçat et d'un pendentif "A" rainuré.
Signés et chiffrés LV. 
L : 53,5 cm (chaine)
Avec une boite Louis Vuitton.

388 200 / 300 €Ensemble de bijoux MONTBLANC
MONTBLANC
Ensemble composé d'un collier, d'un bracelet à breloques et d'une bague en argent (925 °/°°)
pouvant former parure ; la bague ornée d'une étoile formée d'une plaque en nacre, le collier à
maille type forçat et retenant un pendentif formé d'une étoile pivotante en nacre, le bracelet
agrémenté de charms (trèfle, étoile et livre ornés d'un petit brillant, citrine ovale et grenat en
serti clos). 
Signés Montblanc.
Poids brut total : 110,4 gr.
L : 19 et 43 cm (bracelet et collier)
TD : 58 (bague)
En l'état, quelques usures.
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389 300 / 500 €Ensemble broches et plaques Bernard QUENTIN
Bernard QUENTIN (1923 - 2020)
Editions Primitif Paris. 
Ensemble de quatre broches et deux plaques en acier ou cuivre, comprenant : 
- une broche "Totem" en acier émaillé bleue, n°3/250. H : 9,5 cm. 
- trois broches en acier, l'une émaillée vert (n°15/250), l'autre bleu (n° 12/250), la dernière
brute (n° 7/250). 9,3 x 5,5 cm. 
- une plaque en cuivre "Saint Germain des Près", n°25/250. 8,5 x 5 cm
- une plaque en cuivre "Art", n°38/250. 6,2 x 4,3 cm
Chacune signée "BQ" et marquée "Primitif Paris".
En l'état, rayures et manques d'émail.

390 300 / 500 €Montre CARTIER
Must de CARTIER
Montre ronde en acier, cadran blanc signé, aiguilles en acier bleui, lunette à chiffres romains
gravés et dorés ; bracelet en cuir rouge, boucle d'origine signée.
D : 27 mm. 
En l'état, usures et rayures.
Dans un écrin Must de Cartier.

391 600 / 800 €Montre CARTIER Santos Vendôme
CARTIER
Montre ronde modèle Santos Vendôme en acier, lunette et vis en or jaune 18 K, cadran blanc
à chiffres romains, chemin de fer, aiguilles en acier bleui. Remontoir cabochon en spinelle
bleu, verre saphir. Boîtier en acier avec fond en acier vissé numéroté 8191206922.
Mouvement à quartz. Bracelet en acier et or 18 K avec boucle déployante signée Cartier (on y
joint un maillon supplémentaire).
Vers 1980. 
Poids brut total : 67,8 gr. 
D : 32 mm
En l'état, petites usures.

392 50 / 100 €Montre bracelet Linea BAUME & MERCIER
BAUME & MERCIER
Montre bracelet de dame modèle "Linea" en acier poli et doré. Boîtier tonneau, lunette ronde
graduée, chiffres arabes pour les heures. Cadran à fond bleu nuit signé Baume & Mercier
Genève. Mouvement à quartz. Bracelet à maillons articulés, avec boucle déployante papillon,
signée.
Fond signé et numéroté 4170602.
D : 26 mm
Rayures d'usage, usures au placage doré.

393 100 / 200 €Montre OMEGA Seamaster
OMEGA
Montre ronde modèle Seamaster en métal plaqué or, cadran noir avec index appliqués, date à
3h. Lunette octogonale. Boîtier en plaqué or avec fond clippé numéroté 1342.
Mouvement à quartz signé Omega calibre 1342. Bracelet en métal doré signé et numéroté
D1307/275. 
Réf : 196.0128 - 396.0868
Vers 1975. 
D : 35 mm
En l'état, pile à changer, usures et rayures.

394 300 / 500 €Montre U-BOAT
Grande montre militaire de plongée pour gaucher en acier, modèle "IFO Classico Left Hook".
Cadran noir avec index luminescents alternés chiffres arabes, date à 3h. Remontoir à gauche
avec couronne de protection vissée. Verre saphir. Mouvement à quartz. Boîtier en acier avec
fond vissé et numéro LIO46M. Bracelet en cuir avec boucle ardillon en acier signée.
Réf : B45-08
Vers 2007
D : 45 mm

395 300 / 500 €Montre U-BOAT
Grande montre militaire chronographe de plongée pour gaucher en acier DLC noir, modèle
"IFO Chrono Left Hook". Cadran noir avec index luminescents alternés chiffres arabes, trois
compteurs. Remontoir à gauche avec couronne de protection vissée. Mono poussoir à 10h.
Verre saphir. Mouvement à quartz. Boîtier en acier DLC noir avec fond vissé et numéroté
434/1000. Bracelet en cuir avec boucle déployante en acier signée.
Réf : U-CN48
Vers 2007
D : 49 mm
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396 300 / 500 €Montre U-BOAT
Grande montre militaire chronographe de plongée pour gaucher en acier, modèle "IFO Chrono
- Left Hook". Cadran beige avec index luminescents alternés chiffres arabes, deux compteurs
superposés. Remontoir à gauche avec couronne de protection vissée. Verre saphir.
Mouvement à quartz. Boîtier en acier avec fond vissé et numéroté 778/1000.
Réf : B45-08
Vers 2007
D : 45 mm

397 300 / 500 €Montre U-BOAT
Grande montre militaire de plongée pour gaucher en acier, modèle "IFO Classico Left Hook".
Cadran beige avec index luminescents alternés chiffres arabes, date à 3h. Remontoir à gauche
avec couronne de protection vissée. Verre saphir.
Mouvement mécanique japonais à remontage automatique MIYOTA. Boîtier en acier avec fond
vissé et numéro LIO46M. 
Réf : U-5365S
Vers 2007
D : 45 mm

398 80 / 120 €Citrine
Citrine sur papier (égrisures), de taille rectangulaire à coins arrondis, pesant
environ 40 ct.

399 150 / 200 €Saphir
Saphir sur papier, de taille ovale, pesant environ 2,70 ct.
Dimensions : 10 x 7,1 - 4,1 mm

400 1 200 / 1 400 €Trois brillants
Lot de trois diamants taille brillant sur papier, de 0.80, 0.75, et 0.30 ct environ.

401 100 / 150 €Lot de brillants
Lot de petits diamants taille brillant sur papier, pesant chacun entre 0.03 et 0.05
ct, pour un poids total de 1.75 ct environ.
En l'état.

402 150 / 250 €Lot diamants taille ancienne
Lot de petits diamants taille ancienne (coussins, Mazarin, Old Single cut et divers)
sur papier, pour un poids total de 4.6 ct environ.
En l'état.

403 80 / 100 €Lot de perles
Lot de diverses perles de culture et d'imitation sur papier, dont une perle de
Tahiti. 
En l'état.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

50/53



BOUDOIR DE MADAME le 25 avril 2023

 N° Description Estimation

404 200 / 300 €Collection de camées et gemmes
Collection de divers camées, intailles et gemmes gravés, comprenant : 
camées coquillages, camées en résine, camées en agate, roses et cabochons de corail sculpté
, un camée en améthyste, un Buddha en jadéite et divers niccolo en intaille ou camée
(cornaline, verre, jaspe, agate) dont profils de guerriers à l'antique ou les trois Grâces ; ainsi
qu'un camée un os et un camée en pierre de lave à profils féminins, présentés dans un petit
cadre sous verre. 
En l'état, égrisures et chocs à certains.

405 80 / 120 €Rond de serviette HERMES
HERMES Paris
Rond de serviette en métal doré accolé d'une tête de cheval. 
Signé Hermès Paris.
65 x 44 mm
En l'état, usures et rayures.

406 300 / 500 €Boite
Boite circulaire en résine orange, monture en or jaune 18 K (750 °/°°), le couvercle orné d'une
vasque fleurie et de deux oiseaux, le corps à décor appliqué de paysages et papillons. 
Poids brut : 57 gr.
D : 57 - H : 32 mm
En l'état, chocs, usures et rayures.

407 700 / 900 €Flacon à parfum
Flacon à parfum tubulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor strié, avec applicateur tige
également en or jaune 18 K. 
Poids brut : 32,7 gr.
H : 62 mm
En l'état, chocs et usures.

408 2 000 / 2 500 €Briquet DUPONT
DUPONT Paris
Briquet de poche en or jaune 18 K (750 °/°°) et métal à décor de stries. 
Signé Dupont Paris.
Poids brut : 103,6 gr.
H : 47 mm
En l'état, usures. 
Dans son écrin Dupont, avec papiers.

409 40 / 60 €Briquet DUPONT
DUPONT Paris
Briquet en métal argenté et doré à décor de clous de Paris.
Signé Dupont Paris et chiffré D.
H : 55 mm. 
En l'état, usures.

410 60 / 80 €Deux briquets
Lot de deux briquets : 
- un CARTIER en métal doré à décor de stries. H : 7 cm
- un DUPONT en métal argenté à décor guilloché. H : 58 mm
Signés. 
En l'état.

411 900 / 1 100 €Deux stylos PARKER
PARKER 
Lot de deux stylos à bille en or jaune 18 K (750 °/°°) et métal, dont un à décor de stries. 
Signés Parker. 
Poids brut total : 54 gr.
L : 13 cm
En l'état, chocs et usures.
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412 200 / 300 €Deux dés à coudre
Lot de deux dés à coudre en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) à décor végétal ciselé. 
Poids brut total : 8,9 gr.
Légers chocs.
Avec un écrin (accidents).

413 700 / 900 €Trois étuis à aiguilles
Lot de trois étuis à aiguilles en or jaune 18 K (750 °/°°), dont un à décor ciselé de fleurettes. 
Travail français de la fin du XVIIIème et du XIXème siècle. 
Poids brut total : 31,5 gr.
H : 70, 83 et 95 mm
Petits chocs et usures.

414 80 / 120 €Nécessaire à couture
Nécessaire à couture en alliages d'ors jaune 18 K (750 °/°°) composé d'un étui à décor émaillé
portant l'inscription "Constant et Fidèle", une paire de ciseaux en or et lames métal (accident),
et une spatule (chocs). 
Poids brut total : 33,6 gr.
H : 85 mm (étui)
En l'état, accidents et manques.

415 500 / 600 €Lorgnon
Lorgnon en or jaune 18 K (750 °/°°), monture ciselée à décor de fleurs, cartouches et rinceaux,
lunettes rétractables. 
Poids brut : 22,4 gr.
L : 75 mm (fermé)
En l'état, usures.

416 10 / 20 €Sifflet
Sifflet en argent et vermeil (800 °/°°) orné d'un motif circulaire à décor d'enroulements et
rinceaux sur fond partiellement niellé, retenant trois grelots (manque un, chocs). 
Travail français du XIXème siècle. 
Poids brut : 23 gr. 
L : 10,5 cm
En l'état, usures et manques.

417 300 / 500 €Minaudière
Minaudière en argent, vermeil (925 °/°°) et émail rose sur décor en treillage guilloché, fermoir
ciselé de rinceaux ouvrant sur trois compartiments guillochés et un miroir. 
Circa 1900.
Marquée "Le Palais Royal" et chiffré "GS".
Poids brut : 184,8 gr.
9 x 5 cm
Petits chocs avec manques à l'émail.

418 800 / 1 000 €Nécessaire de beauté BOUCHERON
BOUCHERON Paris
Nécessaire de beauté en argent et vermeil (800 °/°°) comportant notamment,  un étui à rouge
à lèvre, un porte-cigarette, un poudrier et un peigne ; le couvercle ajouré figurant des oiseaux
dans un décor végétal souligné de rubis facettés en serti clos, sur fond miroir (accident au
fermoir). 
Circa 1950.
Signé "Boucheron - Paris", numéroté, poinçon de maître de Helluin-Matlinger.  
Poids brut : 493,7 gr.
13 x 8,5 x 1,8 cm
Avec ses étuis à anse (noir et blanc) et deux boîtes d'origine en carton Boucheron (usures).

419 120 / 160 €Lot de bijoux et objets de vitrine
Lot de bijoux et objets de vitrine comprenant :
- une boite rectangulaire en argent et vermeil (Minerve, 925 °/°°) à décor niellé de stries, le
couvercle chiffré AG. Poids brut : 112,6 gr. 85 x 35 x 25 mm. Usures et manques. 
- une bague en argent (800 °/°°) sertie de cabochons de pierres dures vertes veinées
(accidents). Poids brut : 7,7 gr.
- une boite circulaire en métal argenté, ciselée de fleurs de lys sur le couvercle. D : 55 mm.
- un flacon à sels tubulaire en verre et bouchon en métal argenté ciselé d'oiseaux et
feuillages. H : 78 mm. 
- un carnet de bal en métal argenté à décor de fleurs Art Nouveau, avec stylet. 
- un ouvre-lettres en métal argenté orné d'une fleur de lys.
- une breloque formée d'un petit carnet religieux en métal argenté. 
En l'état.
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420 100 / 200 €Insectes en argent
Petite sculpture en alliages d'argent (800 °/°°) d'après un moulage sur nature d'insectes
superposés (scarabées et scorpion).
Poids brut : 91,1 gr.
55 x 60 mm environ
En l'état.
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